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% i % (8) 5 27K ﬁi(ﬁgm’g ﬂ%(ﬁgmg
Jbxi Jesti e P AL R ST 44, 000 0
Jbxti Jea PE I X P AL s U S AT 44, 000 0
Jbxi Jesti HEE X i AL SRR AT 32, 000 0
Jbxti Jea PE I X B AL - BE RN SCAT 32, 000 0
Jeatri Jbat X B AT E S 44, 000 0
Jbxti Jent I FH X AP B AL =R 0AT 32, 000 0
Jbxi Jesti HRH X FF oo i N g K S2AT 32, 000 0
Jbxti Jent RIWX P B 37 34T 32, 000 0
Jexii Jeat RESAIES | 1Sk V8 e SR AT 44, 000 0
Jbxti Jea PE X ] 1SATE N E 44, 000 0
Jbxi Jesti [ ES IR I AT 32, 000 0
Jbxti Jea PE I X ]2 VR T SEAT 32, 000 0
Jeatri Jbat I X X I S ATE 44, 000 0
Jbxti Jea JiE S IX i SV 140 AT 24, 000 0
Jbxi Jesti i S IX g S L SEAT 24, 000 0
Jb i Jb i JIi L IX. ISR SAT 24, 000 0
Jbxi Jesti i S IX Jigi S SRR X e 23 2 DR AZ O [X ST 24, 000 0
Jbxti Je e FH5IX J7 E RS SCAT 32, 000 0
Jbxi Jesti FHIX J7 7R i AT 32, 000 0
Jbxti Jext I FH X J7 e B AT 32, 000 0
Jeatri Jbat F5IX 07 AT EDIL 44, 000 0
Jbxti Je e FH5IX 7 5 BTl S AT 32, 000 0
Jbxi Jbxi e SR 13T 44, 000 0
Jbxti Jeat PE I X S ST E N E 44, 000 0
Jbxi Jesti FHIX B AR AT 44, 000 0
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Jbxi Jesti FHIX F K AT 32, 000 0
Jeat Jent FH5IX FE =K AT 32, 000 0
Jbxi Jesti FHIX £ 75 H 3% [ 52T 32, 000 0
Jeat Jent FH5IX FE5 R M AT 32, 000 0
Jbxi Jesti FHIX F M AT 32, 000 0
Jeat Jea FH5IX F BB IE AT 32, 000 0
Jbxi Jesti FHIX G F AT 32, 000 0
Jeat Jent FH5IX F &5 F AT 32, 000 0
Jbxi Jbxi HRH X Wiz kb R % 24T 32, 000 0
Jeat Jbxti I FH X IS A T S AT 32, 000 0
Jbxi Jbxi HEE X Wiz A BRI AT 32, 000 0
Jeat Jbxti I FH X IE A BB AT 32, 000 0
Jbxi Jesti 5 1L X 5 LM KRR SE AT 32, 000 0
Jeat Jea 5 1L X 5 LIRS ST 24, 000 0
Jbxi Jesti 5 1L X S5 3 1 24T 24, 000 0
Jeat Jeai 5 1L X G Lt 7SN AT 24, 000 0
Jeatri Jeatri 5 1L X Jl R 2 5 B4 44, 000 0
Jeat Je e PE I X HECR 1 H SAT 44, 000 0
Jeatri Jbat PEIL X B AT 32, 000 0
Jeat Je e KM%IX SRR XK F i AT 32, 000 0
Jbxi Jesti KMIX SRS [X LI 7 % AT 32, 000 0
Jeat Jext I FH X SORE X A )\ B R AT 32, 000 0
Jbxi Jbxi HEE X W UE L AP AT 32, 000 0
Jeat Jeat HEVEIX HEE AT EDLE 44, 000 0
Jbxi Jbxi HEE X W UE R 2B AT 32, 000 0
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Jbxi Jbxi HEE X VR R AT 32, 000 0
Jbxti Jbxti HEVEIX e S ST 32, 000 0
Jbxi Jbxi HEE X VU DU 4 B S AT 32,000 0
Jbxti Jbxti HEVEIX T 2 B i % AT 32, 000 0
Jeatri Jbat ARIRX RIS ATE N E 44, 000 0
Jbxti Jea RIIX ARIAR VY AT 32, 000 0
Jbxi Jesti HRIIX HRIACHTAE AT 32, 000 0
Jbxti Jea RIIX R 13T 32, 000 0
Jb i Jeat SEFRIX JER AT EDL = 44, 000 0
Jbxti Jent I FH X SR AT BN = 44, 000 0
Jbxi Jesti HRH X JU Ll i K e S AT 32, 000 0
Jbxti Jent I FH X JUe Ll PG R B S AT 32, 000 0
Jbxi Jesti HRH X JUR L AR [ B AT 32, 000 0
Jbxti Jeat PE I X 22 [ TSR I R ST 32, 000 0
Jeatri Jeatri PEIL X o2 ) AT E Y E 44, 000 0
Jbxti Jent HEVEIX PO S AT B = 44, 000 0
Jbxi Jesti PG 3 X G 25 0 [ 2 % AT 32, 000 0
Jbxti Jent FH5IX PO B M AT 32, 000 0
Jbxi Jesti PG 3 X VG 7 i B T A AT 32, 000 0
Jbxti Je e PE X R ORI SCAT 44, 000 0
Jbxi Jesti e BRI R AT 32, 000 0
Jbxti Je e AR IX PR ATENE 44, 000 0
Jbxi Jesti B IX S R SAT 32, 000 0
Jbxti Je e T IX E PO ST 40, 000 0
Jbxi Jesti B IX 5P KBS AT 32, 000 0
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Jbxi Jesti ARIIX FIF AL AT 32, 000 0
Jeat Jea RIIX TR SAT 32, 000 0
Jbxi Jesti ARIIX TR H ARV AT 32, 000 0
Jeat Jent RIWX TR AR 2 AT 44, 000 0
Jbxi Jesti HEE X WEVE T X AT E = 44, 000 0
Jeat Jea HEVEIX VREE P8 X[ 95 R 2 54T 32, 000 0
Jbxi Jesti HEE X YRR T X ) SO AT 32, 000 0
Jeat Jea HEVEIX MV S X I SAT 32, 000 0
Jbxi Jesti HEE X Y 7 X I S AT 32, 000 0
Jeat Jea HEVEIX WEVE P X AR e By AT 32, 000 0
Jbxi Jesti HEE X VU P X G B ST AT 32, 000 0
Jeat Jea HEVEIX EE PG X eI AT 32, 000 0
Jbxi Jesti Al X A FBUA K AT 44, 000 0
Jeat Jea sl X s IR AT 32, 000 0
Jbxi Jesti Al X 5 1L A T AT 32, 000 0
Jeat Jeai sl X S SER E AT 32, 000 0
Jbxi Jesti Al X A e L K 24T 32, 000 0
Jeat Jeat I FH X SO 1 AT 32, 000 0
Jbxi Jbxi HRIIX SR AT 32, 000 0
Jeat Jeat RIIX SOCHT R SAT 32, 000 0
Jbxi Jbxi HRIIX SR AT 32, 000 0
Jeat Je e HEVEIX FRRER o E BT 44, 000 0
Jbxi Jesti HEE X SR T AR AT 44, 000 0
Jeat Je e HEVEIX SR 7 DU A AT 32, 000 0
Jbxi Jesti HEE X SR R AT 32, 000 0
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Jbxi Jesti HEE X SRAMER )T 5w 1 S AT 32, 000 0
Jeat Jent HEVEIX SRRSO ST 32, 000 0
Jbxi Jesti HEE X SR R AT 32, 000 0
Jeat Jent I FH X FFH AT BN = 44, 000 0
Jbxi Jesti HRH X FARH )\ BLE AT 32, 000 0
Jeat Jent I FH X HARHAE ST 32, 000 0
Jeatri Jbat FHFH X BB R 04T 32, 000 0
Jeat Jent I FH X SHRHE K [ AT 32, 000 0
Jbxi Jesti HRH X FARH A BB AT 32, 000 0
Jeat Jent I FH X B 2R 76 2 AT 32, 000 0
Jbxi Jesti HRH X HHBH AR % AT 32, 000 0
Jb i Jb i HHPH X S0 X [ B i 25 IR 28 i X SATE = 44, 000 0
Jbxi Jesti HRH X SRS X [ B v 45 Wk 55 1 X S AT IARISEAT 32, 000 0
Jb i Jb i HHPH X S X ] s i 25 IR 25 X AT |4 R AT 32, 000 0
Jeatri Jbat FHFH X PR ATENE 44, 000 0
Jb i Jb i HHPH X R E LIS AT 32,000 0
Jbxi Jesti HRH X B 5 T [ AT 32, 000 0
Jeat Jent I FH X R VU T AT 32, 000 0
Jbxi Jesti HRH X B U B e AT 32, 000 0
Jeat Jext I FH X HR B ESAT 32, 000 0
Jbxi Jesti HRH X U WAT 32, 000 0
Jeat Je e JEM X I 4y AL 44, 000 0
Jbxi Jesti SN [X T N A I 5 S AT 24, 000 0
Jeat Je e JEM X T TR I AT 24, 000 0
Jbxi Jesti JEM X TN LB AT 32, 000 0
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Jbxi Jesti SN [X JE & )0 T S AT 24, 000 0
Jbxti Jea JEM X TN BN AT 24, 000 0
Jbxi Jesti SN [X I S R AT 24, 000 0
Jbxti Jea KN%IX KM FE AT 32, 000 0
Jbxi Jesti KMIX K el #% 32 AT 24, 000 0
Jbxti Jea KN%IX KMATENE 44, 000 0
Jbxi Jesti KMIX KN H AT 24, 000 0
Jbxti Jea KM%IX RIETKOR I AT 24, 000 0
Jbxi Jbxi HEE X P A AR T B S AT 32, 000 0
Jbxti Jbxti HEVEIX SR T T S AT 32, 000 0
Jbxi Jbxi HEE X A R B S AT 32, 000 0
Jbxti Jbxti HEVEIX Hh AT S AT 32, 000 0
Jb i Jb i HEEIX oA AT E I E 44, 000 0
Jbxti Jbxti HEVEIX A K AT 32, 000 0
Jeatri Jbat PEIL X BT I AT E Y = 44, 000 0
Jbxti Jeai PE I X BT 1P LT N S AT 32, 000 0
Jb i Jeat PG 3 X AT 22 15 KA S2AT 32, 000 0
Jbxti Je e PE I X B P DU S AT 32, 000 0
Jeatri Jeatri PEIL X KT ENE 44, 000 0
Jbxti Jeat PE I X KA TN AT 32, 000 0
Jbxi Jbxi e K2 REE AT 32, 000 0
Jb i Jb i PEX AR AT 44, 000 0
R R EHX R FISATE = 32, 000 0
R KT FILX AR F ST 22, 000 0
REET REET TEIEHT X RERRIAT 36, 000 0
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REET REET IR X REFIE AT 20, 000 0
R R JEJRIX R A AT 36, 000 0
REET REET JLRIX R RIAT 22, 000 0
R KT dEX Kb S AT E 36, 000 0
REET REET b IX RETF #B I TAT 20, 000 0
R KT TRIREHT X KRB AT 36, 000 0
REET REET IR X R AT 20, 000 0
REET REET ARANIX RV E BRI AT 20, 000 0
REET REET RNIX R IAT 34, 000 0
R R FF- X KRB AT BN E L = 30, 000 0
REET REET b IX REILTE AT 20, 000 0
R KT PE X R BRI AT 36, 000 0
REET REET A7 X REJLKFIEIAT 20, 000 0
R KT PE X R EME AT E = 32, 000 0
REET REET MITIX R AT 20, 000 0
R R FF- X TR N TE AT 30, 000 0
REET REET FIF X RESH AT 20, 000 0
R KT dEX REAESATE = 32, 000 0
REET REET b IX R 1L AT 20, 000 0
R KT T ARIX R+ — AW AT 32, 000 0
REET REET T 7R X R R AT 20, 000 0
R KT PE X REAEESAT 36, 000 0
REET REET P IX R S AT 20, 000 0
R R I IX RARLLERE AT E = 36, 000 0
REET REET TEIEHT X R AT 20, 000 0
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REET R AR IS R R AT 30, 000 0
R R X Kb S AT 20, 000 0
AT R ] 1 [X AR P AT b = 32, 000 0
R R i X RE LA ST 22, 000 0
REET REET R X REEFUK I AT 36, 000 0
R R AR X R AT 22, 000 0
AT AT P X REAHHRX AT 32, 000 0
R R PE X FAR RS AT 20, 000 0
REET REET X REFE AT E L E 30, 000 0
R R i X FAR RS AT 20, 000 0
REET REET TR X RS — T 36, 000 0
R R TRIREHT X TRV L AT 20, 000 0
AT AT I X R ATE N = 30, 000 0
R R R IX REEYI AT 20, 000 0
REET REET MITIX R M A AT 30, 000 0
R R I IX R H AT 20, 000 0
R R T [X T T 3 AT E D E 30, 000 0
R R TRIREHT X REZE AT 20, 000 0
R R TR X R R AT E N E 34, 000 0
R R T ARIX RERM AT 20, 000 0
AT AT i X AR AT E = 30, 000 0
R R i X RESRK AT 20, 000 0
REET REET P X REEE T 32, 000 0
REET REET PE X REHG ) AT 20, 000 0
AT AT AR IES FARHT AT E M = 32, 000 0
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REET R AR IS T b KA AT 20, 000 0
R R FF- X RV R AT 34, 000 0
REET REET P IX R AT 20, 000 0
R R X KA AR AT 34, 000 0
REET REET MITIX REM 4T 20, 000 0
R KT TRIREHT X RS AT 36, 000 0
REET REET IR X REFUMNIE AT 20, 000 0
REEEREIES I A A T FRX WA R A AT 8, 000 0
RE RG] I A 4R 1 T IRIX I R R K e T AT 8, 000 0
RERE RS I AN AR T HmX PR A 4 (AR AT 8, 000 0
RE RG] I A 4R 1 EEHES I Vi R ik 1 AT 8, 000 0
RERE RS I AN AR T HmX PRIV 2R 1 1M AT 8, 000 0
RE RGNS I A 4R 1 HmX e e e iy 8, 000 0
RERE RS I AN AR T FTEX R ey AN iy 8, 000 0
RE RGNS I A 4R 1 HmX I 1 Vi R S 8 47 8, 000 0
RERE RS I AN AR T HmX IE RNV R X ST 8, 000 0
RE RGNS I AN 4R 1 HmX P AN R G ] AT 8, 000 0
RERE RS I AN AR T IR 2 B X P A 3 e e O 48 5 Dl X AT 8, 000 0
RE RGNS I AN 4R 1 FIRIX IR R S = AR AT 8, 000 0
REEEREIES I A A T FRX IR AR A E T AR i S AT Bl = 27, 000 0
RE RGNS I AN 4R 1 EEKX PRI AR T R IX AT EDL = 27, 000 0
RERE RS I AN AR T + Je i P i R - BRI AT B L = 18, 000 0
RE RGNS I AN 4R 1 et & PRI RFE S B AT DL = 27, 000 0
RERE RS I AN AR T 1B AN R )1 AT E L = 18, 000 0
RE RGNS I AN 4R 1 EEKX IR R A AT 8, 000 0
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% i X () I 54K ALTHRR | RERLER
RE RG] I A 4R 1 HmX N R NG SR = 4 27, 000 0
W HIBIX AN R T HImIX AN R AR S AT B = 12, 000 0
RE RG] I A 4R 1 HmX PRI R T S AT B 27, 000 0
W HIBIX AN R T Hr X P Vi R 2 S AT B 27,000 0
RE RG] I A 4R 1 EEAES PRI R R b AT DL = 27, 000 0
REEEREIES I A T FFIX WA R FE AT D= 12, 000 0
RE RG] I A 4R 1 EEHES R e R N = | A 32, 000 0
W HIBIX AN R T FEFIX P AN RE R AT E L = 20, 000 0
RE RG] I A 4R 1 EFEKX IR AR ) 22 8 AR B A KR AT 8, 000 0
REEEREIES I A A T FFIX PR R N 2 K22 A AT 8, 000 0
RE RG] I A 4R 1 EFEKX I T s e R 7 T S 4 8, 000 0
W HIBIX AN R T FIRIX IRV o S LA AT 8, 000 0
RE RGNS I A 4R 1 HmX IR R R AL AR AT 8, 000 0
W E T HIBIX AN R T Hr X PRI R R AT 8, 000 0
RE RGNS I A 4R 1 HmX I RIS R R AR 5 — AT 8, 000 0
W HIBIX I AN AR T FFEX NP i o 4 S0 AT 8, 000 0
RE RGNS I AN 4R 1 EEHES IR R EL R A AT 8, 000 0
W HIBIX AN R T FFEX I IV AR ) =2 AT 8 AT 8, 000 0
RE RGNS I AN 4R 1 HmX PRI R s AT 8, 000 0
W HIBIX AN R T Hr X IE RNV R D b AT 8, 000 0
RE RGNS I AN 4R 1 EEKX P A 5 R I 5 0k % S AT 8, 000 0
W HIBIX AN R T HX PR Vi R K AR 1 AT 8, 000 0
RE RGNS I AN 4R 1 EEKX P A SRR )| KA 24T 8, 000 0
REEEREIES I A A T FFIX IR A R A T 20 SAT 8, 000 0
RE RGNS I AN 4R 1 EEKX I RIS R BT A AR AT 8, 000 0
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RE RG] I A 4R 1 EEHES NP R AR A 3 S AT 8, 000 0
REEEREIES I A T Bk IX WA RE AR AT 31, 000 0
RE RG] I A 4R 1 T IRIX P A R 4 T 1 2 — 54T 8, 000 0
W HIBIX AN R T &)1 RIX PRI R4 )1 AT 8, 000 0
RE RG] I A 4R 1 EEHES I Vi e R 7 8 AT 8, 000 0
W HIBIX AN R T HmX PRI R LR AT 8, 000 0
RE RG] £k RIS ALK AR X AT E = 5, 000 0
REEEREIES ([T X A0k R X AT BN = 5, 000 0
RE RG] £k 1l X AT 1 IX AT E L E 5, 000 0
REEEREIES ([T B X Ak BXSATE N E 5, 000 0
RE RG] £k B IX A SR AT ENE 5, 000 0
REEEREIES ([T X AT E N E 5, 000 0
RE RGNS A3k JUR X AL IUR X AT E = 5, 000 0
REEEREIES ([T X ARV AT E L E 8, 000 0
RE RGNS £k H = 31X A3k A= X AT E N E 8, 000 0
REEEREIES ([T - ERFA il Ak A SATE N E 8, 000 0
RE RGNS £k [EERES AL [ BH 3 ATk = 8, 000 0
REEEREIES ([T B X AR 3 AT E N E 5, 000 0
RE RGNS £k B IX A SR % AT E = 5, 000 0
REEEREIES ([T B X A Sk R BRI AT 5, 000 0
RE RGNS £k RIS KR UAT 5, 000 0
REEEREIES ([T X ST 1L BT IR AT 5, 000 0
RE RGNS £k AIX £ 3k SRR ST 5, 000 0
W HIBIX £k BRI A Sk E RJE AT 8, 000 0
RE RGNS £k B IX 03k P 48 KA b B AT 5, 000 0
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# L X (8) AR ALTHRR | RERLER
RE RG] £k ERGIIES A3k TV S AT 5, 000 0
REEEREIES ([T EHO X 05k T AT 5, 000 0
RE RG] £k B IX ALK BT R T KA AT 5, 000 0
REEEREIES ([T EHO X A0k JE R SAT 5, 000 0
RE RG] £k 1l X A3 K AT 5, 000 0
REEEREIES £k X A5k B BRI AT 5, 000 0
RE RG] £k RIS 3k AR AT 5, 000 0
REEEREIES £k R IX £ Sk b AL B AT 5, 000 0
RE RG] £k RIS A LA B S AT 5, 000 0
REEEREIES £k X £,k 35 RV AT 5, 000 0
RE RG] £k 1l X 3L BH Y6 AT 5, 000 0
REEEREIES £k X A R FIAE I S AT 5, 000 0
RE RGNS £k 1l X A3 TN X AT 5, 000 0
REEEREIES £k X A3 R B AT 5, 000 0
RE RGNS £k 1l X A SKBARSAT 5, 000 0
REEEREIES £k R IX AR A AT 5, 000 0
RE RGNS £k X S KT B Y AT 5, 000 0
REEEREIES ([T B X A Sk AR A e S AT 5, 000 0
RE RGNS £k B IX 3k RO P % AT 5, 000 0
REEEREIES £k JUR X 0k E AT 5, 000 0
RE RGNS £k B IX 3k A 4 KA AT 5, 000 0
REEEREIES £k X £k B3R SAT 5, 000 0
RE RGNS £k RIS kB AT 5, 000 0
RERE RS £k EHEIX 3k FHEE AT 5, 000 0
RE RGNS £k B IX 3KV R SRR AT 5, 000 0
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# L X (8) AR ALTHRR | RERLER
RE RG] £k B IX A3k SR I AT 5, 000 0
REEEREIES ([T EHO X Sk H B LG T 5, 000 0
RE RG] £k B IX A LA R AT 5, 000 0
REEEREIES ([T EHO X A0Sk I AT 5, 000 0
RE RG] £k B IX A0SR AT 5, 000 0
REEEREIES £k JUR X A0k & I S AT 5, 000 0
RE RG] £k 1l X AL PR AR AR AT 5, 000 0
N HIBIX 5 T X 5 i R S AT E M E 40, 000 0
RE RG] g 5ikIX g ik AT E N E 45, 000 0
RERE RS g eI SRS AT E I E 30, 000 0
RE RG] g IR 17 AT 25, 000 0
REEEREIES 5 NS BT Bl AT 25, 000 0
RE RGNS g IR IR EWSAT 25, 000 0
RERE RS g eI SN RS AT E = 40, 000 0
RE RGNS g IR 1 Y % ST AT 25, 000 0
RERE RS g eI B A AT 25, 000 0
RE RGNS g IR U WA AR A AT 25, 000 0
RERE RS g eI A O AT 25, 000 0
RE RGNS g JEE] [X. 1 WA AT 30, 000 0
REEEREIES FRIETT ARIIFS IRUELT L S AT E D % 50, 000 0
REREREIES IR ARIIES IRE KAESAT 15, 000 0
REEEREIES FRIETT ARIIFS TR IR IR AT 15, 000 0
REREREIES IR P Ll X FRUERS LI 324775 b % 45, 000 0
REEEREIES FRIETT P Ll [X IR TN AT 15, 000 0
REREREIES IR P Ll X IRVERR 2 IA AT ENE 45, 000 0
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NEHBEX R T ALl X Froie e bk TT%ﬂé 15, 000 €9
SE=REREES il ALK ﬁ%ﬂ@fmtﬁ%f 45, 000 0
W5 IR X L i ALix TR ﬁgjk% 15, 000 0
SE=I=RES Gl m:img ﬁﬁyﬁiﬁ 35, 000 0
P i X ZRUETT BRI e e 15, 000 :
WS HIRIX LAl ES%Eﬁ ﬁﬁﬁ;immﬁiﬁ o 0
s 50 s i - AT : 0
P R IX JRE T L e - 38, 000
= , b A il 5 1 A MRS AT D S : 0
P2 A IX g it 0 it AT 39, 000
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A FH AT g AN T 38, 00
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e v Y Y V2T 10,00 °
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WNEHHBIX RV T Zﬂﬂl% Sl TR Y AT 65, 000
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# L X (8) AR ALTHRR | RERLER
REREREIES YN LT W EL T W A AE X S2AT 10, 000 0
REEEREIES WY LT N LT W AR AT 10, 000 0
REREREIES YN LT W EL T W B R X AT 10, 000 0
REEEREIES %WEW LR X W LS I 5 AT 10, 000 0
REREREIES A DLJR T WEHLR X A DR 2R AT B = 50, 000 0
REEEREIES A4S DR T %ﬁﬁﬁﬁﬁ%ﬁﬁﬁﬂ‘%ﬁﬁﬁkhmﬁﬁmwiﬁ; 36, 000 0
RE RG] A DR T W IR X IEAE D) m%ﬁiﬁm 50, 000 0
REEEREIES A4S DR T L= L2 s ATEN 58, 000 0
REREREIES A8 DUR T F s ?ﬁEiﬁgﬂi 50, 000 0
WS HIBIX 4G JUR R [X MR AT ENE 40, 000 0
RE RG] A DLR T o] 5L ¥y B%%Emﬁi TEMLE 40, 000 0
REEEREIES AR DUR IR TN BUR E AT E N E 40, 000 0
RE RGNS A DLR T I v %ﬁﬁﬁﬁﬁﬁiﬁﬁk? 30, 000 0
REEEREIES AR DUR HEH R X AR DUR o sl AT E 50, 000 0
RESe =R A8 DUR T F s T w ST 10, 000 0
REEEREIES A DUR T B i i R 2 i AT 40, 000 0
RE RGNS A DR T B EUR R PR EUR SR ST 30, 000 0
REEEREIES AR DUR JEH X I i A K AT 15, 000 0
RE RGNS A DLR T i X S R YA I BCAT 18, 000 0
REEEREIES AR DUR HEH R X WA DRI AT 50, 000 0
RE RGNS A DR 7 W IR X IAS DURI PG AT B 50, 000 0
REEEREIES AR DUR HEH R X A DUR 22 Ji S AT E b = 50, 000 0
REREREIES Mz i 5 2 T M AT ENL = 80, 000 0
REEEREIES MR 5 22 T gz B 2 S 4 80, 000 0
REREREIES Mz IR E 2 W RIR AT BN 70, 000 0
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# L X (8) AR ALTHRR | RERLER
REREREIES Mz i H AT e LR S AT B I E 70, 000 0
REEEREIES MR 5 2 T 22 W5 22 PR M R ST 20, 000 0
REREREIES Mz i R 7R 11 77 gz B IR 1L S7 AT B b 30, 000 0
REEEREIES MR B i e MBHG HESAT 50, 000 0
RE RG] Mz 19 2% YRR T e IR G 2 BRI AT 20, 000 0
REEEREIES MR 5 22 T e WG = IR REET T i S AT 20, 000 0
REREREIES Mz i 5 2 T e B L 22 SRR ST 20, 000 0
eSS Wz B AT 2z BB RS AT 50, 000 0
REe =R LT BURIGIX JHL A I B AT 23, 000 0
REEEREIES LT FEH F & AT EDL 80, 000 0
RE RG] I AR FEMRER ) AT ENLEB 50, 000 0
REEEREIES I TEFHATFRX  [ELETFHAT KX ZATE I E 65, 000 0
REREREIES LT BURIG X ST E = 70, 000 0
REEEREIES LT BLURIG X L AKTE RS AT E = 50, 000 0
RE RGNS ET L EFRiE I ALE R AT E = 50, 000 0
REEEREIES LT =2 WIS 2 AT 50, 000 0
RESe =R LT B 5 g LR 5 SIAT 50, 000 0
REEEREIES T BLURIG X L ARIWSAT 23, 000 0
REREREIES LT BHURIG X 0 S2AT 23, 000 0
REEEREIES T BLURIG X IR S2AT 23, 000 0
RE RGNS ET WA AT RIX #IL T 7AT 23, 000 0
RERE RS BT BHRIG X I PR AR AT 23, 000 0
REREREIES LT BHURIGIX LA AT 23, 000 0
REEEREIES T ARG X LR ST 23, 000 0
REREREIES LT BHURIGIX L H AT 23, 000 0
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RE RG] I LRI X IR AT 23, 000 0
REEEREIES I BURIG X L2 ST 23, 000 0
RE RG] BhREs i B i £ i B L AT 18, 000 0
W HIBIX BipkEs ) kR OETERE ST 20, 000 0
RE RG] BhREs i B T R R KA AT 10, 000 0
REEEREIES s kEl I e R i 75 JeRE A AT 22, 000 0
RE RG] BhREs i B DYt a 7 Je R A R H A S AT 0 20, 000
REEEREIES B pR L i i ST 18, 000 0
RE RG] BhREs i B KA KAPSEIE AT 24, 000 0
REEEREIES B pR L i 1F W i 1E AT 20, 000 0
RE RG] BhREs B 2R ZAC AT 20, 000 0
REEEREIES R FR 7H 5 BRAZ L il P8 5 TR IL T S AT 22, 000 0
RE RGNS BhREs i B Bk BRI RER Y 16, 000 0
W E T HIBIX B MR F 8 B Bk AR ER B AT S L 16, 000 0
RE RGNS BhREs i B Bk BRI AT 23, 000 0
W HIBIX B AR F 8 B Bk RS R A IR FE AR A AT 23, 000 0
RE RGNS BhREs i B Bk BRI R A R AT 16, 000 0
REEEREIES B pR L i LS Eit BRI A 4 R ST 20, 000 0
RE RGNS BhREs i B Bk BRI R B AT 20, 000 0
W HIBIX B MR F 8 B Bk BRI ST 16, 000 0
RE RGNS BhREs i B Bk BRI R AR A FE U A AT 16, 000 0
REEEREIES s kEl ?%%F%ﬁ R ERABIL AT 20, 000 0
REREREIES PR Es i B4 i 19 5 HE X S0 AT 18, 000 0
REEEREIES o i) ﬁﬁ% 5 2 A R ST E M E 46, 000 0
RE RGNS 52T FHE 5 2 A AT E N E 46, 000 0

FAT W




PELERI T EMIRL e RNk 2 L.

PUZEEER

# L X (8) AR ALTHRR | RERLER
RE RG] 528 U B 5 22 A ST E N E 51, 000 0
REEEREIES o i) S H 5 2 AT S AT E M= 50, 000 0
RE RG] 528 SRA G 5 22 B JE AT ENE = 46, 000 0
REEEREIES o i) VY7 F 522 845 D1 E AT ENE 46, 000 0
RE RG] 528 £ X 1 22 A RO AT 22, 000 0
eSS 5 RA T S 5 =2 5A R B /R S2AT 46, 000 0
RE RG] 528 E7 X 52 8T 22, 000 0
REEEREIES o i) P #P 2 15 =2 LA R B SAT 46, 000 0
RE RG] 528 E7 X 15 2% 824 TAlL X S2AT 22, 000 0
REEEREIES o i) ETIX 1 22 S A KA L AT 22, 000 0
RE RG] 528 PFNE L 25 BT AN AT 46, 000 0
REEEREIES o i) ETIX G 2B T AT E L E 50, 000 0
RE RGNS 528 E7 X 5 22 S A PRI R 1 AT 22, 000 0
REEEREIES o i) ETIX 5 22 S i A ST 22, 000 0
RE RGNS 528 £ X 5 22 S A W AT 22, 000 0
RERE RS 5 RA T X 5 22 SRAT B T 44 50 AT 22, 000 0
RE RGNS 528 FHE 5 22 S BRI AT 22, 000 0
REEEREIES o i) FH 5 22 S F U T KA ST 22, 000 0
RE RGNS 528 g E 1 22 A B ST N IR AT 18, 000 0
REEEREIES o i) 0 G i 5 2R AT 18, 000 0
RE RGNS 52T VU-¥ i 1 22 2 A5 DU -F- F PG T AT 18, 000 0
REEEREIES Tl /R % Wit ARPEIX IR 2 W AR S AT BN & 28, 000 0
RE RGNS TR Z Wi TRPEIX FIRZ W R SATEN = 28, 000 0
REEEREIES Tl /R % Wit A X 1R 2 W KBS AT 17, 000 0
RE RGNS TR Z Wi R LA X S8R 2 W R AT AT 6, 750 0
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S E=RELES SRR Wil ZRHEIX S8R 2 WU A% STAT 6, 750 0
SESENERELES SRR il ZRIEX 51K 2 Wi 96 SAT 11, 000 0
S E=RELES SRR Wil ZRHEIX SRR 2 Wi Bk SAT 14, 000 0
SESENERELES SRR il ZRIEX SR 2 R S AT 6, 750 0
S E=RELES SRR Wil ZRHEIX SR % Wi P S AT 6, 750 0
SESENERELES SRR il ZRIEX SRR 2 i SAT 10, 000 0
S E=RELES SRR Wil ZRHEIX SR 2 Wi P P 4 S AT 10, 000 0
SESENERELES SRR il R VI SR 2 i B U SAT 14, 000 0
S E=RELES SRR Wil P T I SRR A R A [X ST 15, 000 0
SESENERELES SRR il ELEiN) SR 2 WS4 58 S AT E M 11, 000 0
S E=RELES SRR Wil ELEi S /R 2 Wi SR L s BRI AT 21, 000 0
WS HIRIX FBRZ Wil 5 i TRIR 2 5 AT 18, 000 0
S E =R SRR Wil LXK i) S8R Z Wik h ks STAT 22, 000 0
SESENEREES SRR il A% R I SR 2 W HERR IR SAT BN & 21, 000 0
S E =R SRR Wil RS S8R 2 Wb STAT 21, 000 0
SESENERELES SRR il A% R I SR 2 W AERE AT B & 25, 000 0
S E =R B2 iR 1l 3T X B2 2 Yt R 9P S AT b 30, 000 0
SE=REREES B Z UK T I ] X B 2 R 2l S AT 20, 000 0
S E =R B2 iR 1l 3T X 2 2 Y R T 4 P A S AT 20, 000 0
SE=REREES B Z UK T I ] X B s R S ST 20, 000 0
S E =R B2 iR 1l 3T X B 2 i AR T X SAT 30, 000 0
SESENERELES B s R T ] X B2 Vs R P i i S AT 30, 000 0
S E =R B2 iR 1l 3T X 02 Ve K T 4 i S AT 20, 000 0
SESENERELES B s R T ] X B2 iR A 2 S AT 40, 000 0
S E =R B2 iR 1l 3T X B2 2 It R T A AT 30, 000 0
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REREREIES B iR 1 i 1 B B2 IR B8 T S AT b 30, 000 0
REEEREIES iR T & 1B FEL 2 S R 1 2R RS AT 20, 000 0
RE RG] B R T PR E R T LR S i S AT B 30, 000 0
eSS E2L R T Wit 5 i E2L 22 i R T L i P T I S AT 20, 000 0
REREREIES B iR 1 T B E2 iR R S AT b 30, 000 0
REEEREIES 2 iR f )5 E B2 i 7K i P 4 S AT 20, 000 0
RE RG] B R T 5 RLRF R L R S R R R S AT B 30, 000 0
eSS E2L R T 5 b RF R E 2 i 7R S R I S 1L S AT 20, 000 0
RE RG] B R T SRR EEL 22 3 R 1 e e i S AT 50, 000 0
RERE RS B2 R T G E TR E 2 R S R S ST 50, 000 0
RE RG] ] 7 35 Bi] 7 3 A il o] 7 3 BRI P AT E L = 55, 000 0
REEEREIES fi] 7 3 B B 7 3 A5 i By 7 3 B B A S AT 40, 000 0
RE RGNS ] 7 35 WG N ik B 7 3% BRGNS AT EDL = 40, 000 0
REEEREIES fi] 7 3 B B 7 3 A i B 7 35 BRI CSAT B D 55, 000 0
REREREIES Rl o7 32 B Bi] 47 35 o ik Bi vy 8 BTV R SCAT 40, 000 0
REEEREIES fi] 7 3 B By 7 3 A i Bl 7 35 B 5 B KT K X AT 40, 000 0
RE RGNS ] 7 35 Bi] 7 3 A il B B AR & T3 3T 40, 000 0

LT PRBHT B PRRHHT ST E = 30, 000 0
e Tk BH T X PRPHIL 24T E b = 30, 000 0
LT PRBHT TR X TEFH 75 R AT B = 32, 000 0
LTA PLBH T T FK AL IX P BH I AT 32, 000 0
LT PRBHT PAbHT X EBHIEIE ST E ML= 32, 000 0
LTA PLBH T TeAbH X LB A & AT 32, 000 0
LT PRBHT 5 PR RHVE ST E = 30, 000 0
e Tk BH T R P BH R S2AT 30, 000 0
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i % (8) 5 27K & (ﬁgm’g M(ﬁgm’g
PEBH T VT X PR PHVE R S AT E DI E 32, 000 0
PRBHT ERE X P BH B A0 SEAT 32, 000 0
PEBH T PRI X PEPH FE 8 AT 32, 000 0
PRBHT ERE X Ph BH BT I AT 32, 000 0
PEBH T A X TEBH R 3 S AT 32, 000 0
eIt FHF X PEBHAETE AT 32, 000 0
PEBH T A X PR )35 SAT 32, 000 0
eIt - [X TRFHAE AT E = 32, 000 0
PEBH T A X PR 1 3T 32, 000 0
PRBHT FHF X ERHAE) 35047 32, 000 0
Tk BH T AP X P BH R g AT 32, 000 0
eIt FHF X P BH i e S AT 32, 000 0
Tk BH T L REIES P BH T R K% AT 32, 000 0
PRBHT PRI X PRBHBT AL AT 32, 000 0
eI A X AR S 32, 000 0
PRBHT PRI X PEBHIL SCATE = 32, 000 0
PEBH T PRI X PEFH /N PE AT 32, 000 0
PRBHT PRI X TRBH K AT 32, 000 0
Tk BH T L REIES LBH R AT 32, 000 0
PRBHT PRI X TRBH R VG AT 32, 000 0
PEBH T RARIX PEPH R R 3 AT 8D = 32, 000 0
PRBHT KA IX PR 5 4 SCAT 32, 000 0
PEBH T RARIX PR R AT AT 32, 000 0
PRBHT KA IX RBHSCE AT 32, 000 0
PEBH T RARIX PEPH 2R BB A AT 32, 000 0
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2 b iy ¥ 2
i % (8) 5 27K & (ﬁgm’g M(ﬁgm’g
eI RARIX PEFH )\ ESFH AT 32, 000 0
PRBHT 4 X Y T = A 32, 000 0
PEBH T S5 X AR A 32, 000 0
eIt EAhX PRBH Bl v % 2 AT 32, 000 0
PEBH T S5 X PEBH 5210 R % S2AT 32, 000 0
PRBHT 4 X PR RH /N R SAT 32, 000 0
PEBH T S5 X A I 32, 000 0
PRBHT ZFRFART KX R BRI R X AT E I E 32, 000 0
PEBH T 2 X PhFE T AT 32, 000 0
PRBHT Tt X DR BH T30 sAT 32, 000 0
PEBH T 2 X PEPHFE Ry AT 32, 000 0
PRBHT BRPEIX b BH R K% AT 32, 000 0
Tk BH T BRpEIX DU BHAE g AT 32, 000 0
PRBHT RPEIX ERHAE = AT 32, 000 0
PEBH T X TEPH LSS4T 32, 000 0
PRBHT BRPEIX PRBH S B AT 32, 000 0
PEBH T THEX PEPH Tk S AT E b = 32, 000 0
PRBHT Tt X PEFH Tk AL AT 32, 000 0
PLBH T L4 X LBH T R & 34T 32, 000 0
PRBHT Tt X ThBH T4 B S AT 32, 000 0
PEBH T THEX PEPH T3 R AT 32, 000 0
i [ERie ¥ Ll B R AT ENE 67, 000 0
#1LT Uy 75 B LA AT E S 67, 000 0
i BRARIX B Ll R S AT E 67, 000 0
i IR IX B LR IR ST E R 67, 000 0
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2 b iy ¥ 2
i % (8) 5 27K & (ﬁgm’g M(ﬁgm’g
i 2 X F ) S AT E IV 67, 000 0
i S X B 1L AL L AT E YR 67, 000 0
i IR IX B BN S AT EDIE 67, 000 0
i T X B LT L AT EDE 67, 000 0
#1L BRARIX Bl AT E NS 67, 000 0
i IR T B LI AT B 67, 000 0
i i HALX PRIEE AT B % 85, 000 0
kALt LI RIX T SATE M= 80, 000 0
it i RN IX P 5 AT EN = 70, 000 0
kALt I3k X TG AL SATE M= 85, 000 0
i i BikIX TRMUH AT 60, 000 0
Er ALt Bk X TR s R SATE M= 60, 000 0
i i 6 R E PRI I S AT B % 70, 000 0
Er ALt Bk X PG 2 S AT Bk = 60, 000 0
Pl i BEIIX PO T A AT 30, 000 0
ez ] ARIIX T A N S2AT 40, 000 0
Pl i I3 X R ] 5 2 4T 30, 000 0
AIE T AL X AE L AT 70, 000 0
AE T Sl X AR SRR AT 72, 000 0
AIE T AL X AR S AT E = 70, 000 0
AR T AR E AVREANE AT E N E 70, 000 0
AIE T AL X AIENALTAT 62, 000 0
AE T Sl X A HT AT 62, 000 0
AIE T AL X AE T AT 62, 000 0
AE T R0 X AR AT 62, 000 0
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AR T iEY =S AREAEA PG RS AT 35, 000 0
AIE T EN e AR SATE = 35, 000 0
AT SF 1L X AN AT E N E 70, 000 0
FHR JLEIX FHRTTESUATE = 50, 000 0
FHR T PRIEIX FHRIR AT E N E 50, 000 0
FHAR T PRIEIX FHRNR) 3478 = 50, 000 0
FHR T P4 X FPHAEK B AT ENE 50, 000 0
FHR PRIEIX FHRR L SUATE = 50, 000 0
FHR T KR PR A AT E L= 50, 000 0
FHAR T R EL FHR RIS SATE M= 50, 000 0
FHR i 2 FPHE 56 AT E L E 50, 000 0
FHR JLEIX FHRREUATE=E 50, 000 0
FHR JLEX FHRMBGAT 31, 000 0
FHR P22 [X FHRBS ST AT 31, 000 0
FHR T PRIEIX FHRMER AT 34, 000 0
FHR PRIEIX FPHR R AT 31, 000 0
FHR T KiEE PR AR U HI BH AT 31, 000 0
FHR AR FPHARRASAT 31, 000 0
FHR i ] B FPHE 56 WP R BT AT 31, 000 0
BRI T RAIX RN BRI R X AT E IS 35, 000 0
B T A X R o I AT E R 65, 000 0
B M T HEIX R oy 3 R R S AT 45, 000 0
B T A X i ] ] S AT E I 65, 000 0
B M T P X RPN A IR AT 40, 000 0
B T X B A SCAT R 50, 000 0
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5 ﬁ X (£) W 5 4 L EWABE | AGBAHE
&) &)
LT4A M T X HR NI P KR AT 40, 000 0
LT RN T RAIX RPN PG AT E 50, 000 0
UTH B T wiE T R g AT S R 50, 000 0
LT RN T X & HR R SAT 40, 000 0
UTH B T el BRI AT S R 50, 000 0
LT BRI T JuEE T M AL R ST 20, 000 0
UTH B T il B i L S AT E L 50, 000 0
LT RN T 2R M 2B L KR L S AT 20, 000 0
UTH B T ORAX i PN L AT E 50, 000 0
LT A=k i T X B AT AT E = 80, 000 0
UTH eauhii) 3 Hij X B e s AT E N = 60, 000 0
LTH BT P 7 X B S ILSATE I E 100, 000 0
LTA =4l fif; £ B [X. ﬁm%%ﬁﬁﬁﬁ[i?%ﬂ% 80, 000 0
LT BT KAV B RAMATE 100, 000 0
LTHE eauhii) 3 Hij X gm%miﬁZﬂE 60, 000 0
T4 T 21X B HEARSUATEN=E 50, 000 0
L eauhii) fi €11 [ [X. B RS ST 40, 000 0
LT BT i M T B L 55 AT BN 100, 000 0
e 8 ] T X BN AT Y 80, 000 0
LT B KX BT S AT E R 60, 000 0
e 8 ] T X BB % AT 60, 000 0
LT B ETIX FHE AT BN 60, 000 0
LTA 8 ] R X BB B ST 60, 000 0
LT B BERA BB B 5 AT ENE 80, 000 0
e 8 ] AN OB AT 60, 000 0
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e 8 ] T X B EH T 30, 000 0
LT o 4] [X BB TR X AT ENE 30, 000 0
LT4A 8 ] IR X BRI S AT 40, 000 0
LT ILBHTT HIEX T BAZR AT 70, 000 0
e LR FAEIX JLRHI AR S AT E b = 70, 000 0
LT ILBHTT HIEX T BHEE AT ENL = 70, 000 0
UTH L FA T HIEX I B sl i S AT 8L = 70, 000 0
LTH LRH T LRHE TP BH B SAT 70, 000 0
e LR 5 KIg X R 5 KIS AT E = 70, 000 0
LT ILBHTT ST ¥ I BRAT 3 AT BN 70, 000 0
UTH L FA T HIEX 0 PH R S AT E I = 70, 000 0
LT RIS FRH X BRIGERM ST E ML= 95, 000 0
e RIS T BRI X BRI I 24T E = 95, 000 0
LTH BRI Bt BRI 1l AT BN = 80, 000 0
e RIS T EREIES BRI S2AT S b = 60, 000 0
L BRI JHE BRIGTT R ST E L = 85, 000 0
i BRI T E1SE BRI B B ST E L E 85, 000 0
LT Rk EES=] BRIGTEE AT E = 60, 000 0
UTH A BH T WIE X AR e S AT E L E 90, 000 0
LT HHRH T RIE X FARHAE A ST E L= 90, 000 0
e i BH T I X HHRH IS AT S M = 80, 000 0
LT HHRH T JbZEm FRHAL R ST E = 70, 000 0
UTH A BH T YR T A BH s S AT 8D = 90, 000 0
LT HHRH T e B FARHIE e ST ENE = 70, 000 0
) A BH T = FARH RS AT 8L = 70, 000 0
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e ERin] MFE G IX ﬂ%Lﬂ%miﬁﬁ&% 47, 000 0
LT BT Mg G IX ﬁ%%ﬁiﬁ; 46, 000 0
e ERin] 51X NG T XATE § 46, 000 0
LTH EeRitl M T X B4R R AT 44, 000 0
e ERin] MFE G IX ﬂ%“%Aiﬁﬁkz 46, 000 0
LT BART KX B RHESATE L 52, 000 0
e ERin] MFE G IX ERi NS &) Zﬁ% 47, 000 0
LTH EeRitl Mg G IX BB RE AT E 46, 000 0
e ERin] MEGKX BRI AT 46, 000 0
LT BART KX FEARICE ST 44, 000 0
LTA BRI e B A L BT AT 52, 000 0
LTH EeRitl Mg G IX T i A A AT 44, 000 0
e B X B By L S AT EDE 52, 000 0
LT B T X BT S R ICAT 52, 000 0
LTA W T EES B By SR AT 52, 000 0
LT B T X A P VR ST E 52, 000 0
LTA W T H1 X B R TR KA AT 52, 000 0
LT B T e IX B M TS AT E 52, 000 0
LTA W T e X B R e AT 50, 000 0
LT B T P BT E MIRSATEN 52, 000 0
LTA W T s i) B By ﬁmiﬁiﬁ 50, 000 0
LTH B T g B BT R ST EN 52, 000 0
e B i E mﬁ%@%iﬁ;ki 52, 000 0
LTH B T e IX W P IS S R AT E 52, 000 0
T8 B e IX BT B R AT 50, 000 0
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KIET Hl X KA L) AT E 40, 000 0
KIETT Hl X B AT 20, 000 0
K& Hl X K% L S2AT 20, 000 0
KIETT Hl X KIEF Ve AT BB 48, 000 0
K& Hl X KiE BT 20, 000 0
KIETT Hl X KIE Nt AT 20, 000 0
KIET P < [X IV (5247 75 MY 40, 000 0
KIETT 7 54 [X KIEKFE AT 20, 000 0
KIET P < [X P %@ﬁf%i” 20, 000 0
KIET YOI 11X RV 1 AT EN 48, 000 0
K& YRR IX KGEH— AT 20, 000 0
KIET YOI 11X RIEFRLE AT 20, 000 0
KIET YU X RIERE) 4T 20, 000 0
KIET YOI 11X R R AT 20, 000 0
KIET HHATX RIEH FHF AT E N 40, 000 0
KIETT HIrFIX RI%E R R AT 20, 000 0
KIET HHATX K& KT AT 20, 000 0
KIETT HIrFIX KIESR K AT 20, 000 0
KIET i X BRI 1 3247 B 40, 000 0
KIETT i X KIERE L AT 22, 000 0
K& Jit I [X. KK E AT 22, 000 0
KIETT SN IX KIES M AT E 48, 000 0
KIET SN IX R4 V85 B AT 24, 000 0
KIET SMIX RIEERSAT 24, 000 0
KIET 22 JE X R 22 )5 AT EDL 40, 000 0
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2% b T 3 ¢
i % (8) 5 27K & (ﬁgm’g M(ﬁgm’g
KIET G X RIEN & AT 24, 000 0
KIETT 225X K = )5 RS AT 24, 000 0
KIET 22 JE X ﬁL””V&Diﬁ 24, 000 0
KIET P75 )5 ORI BL s i AT EDIE 40, 000 0
KIET B ) ﬁ@ﬁ?ﬁﬁﬁ%i 24, 000 0
KIET P75 )5 ORI L JE 8 2R SAT 24, 000 0
KIET ER] I FETAT S2AT 7 MY 40, 000 0
KIETT JEH] R I%E T U8 /i SEAT 24, 000 0
KIET ER] I FETA R T B S2AT 24, 000 0
KIETT ZFRFART KX RIELBFEART R X 54778 S 40, 000 0
K& LT HARTTRIX KIELLHG AT 24, 000 0
KIETT ZFRFART KX R4 6 AT 24, 000 0
KIET YRR IX % v B I X 324778 b B 48, 000 0
KIETT T e X KIEGE KT 20, 000 0
KIET VoI E X KIEZI AT 20, 000 0
KIETT Hl X KIE =) 3T EDER 40, 000 0
KIET Hl X RIE SR MERT X S2AT 20, 000 0
KIETT Hl X KiESE ) LIH AT 20, 000 0
KIET HHATX RIEH FHF8 X AT E R 30, 000 0
KIETT HIrFIX RI%E Bk I S AT 20, 000 0
KIET YU X KT 3 AT 30, 000 0
KIETT YOI X KIEFM AT E N 40, 000 0
K& HIFX KES = MAIAT 20, 000 0
KIET KR ETEIX RIEK N AT EN 30, 000 0
KIET Hl X ﬁﬁﬁﬁﬁ%iﬁzﬁﬁ 30, 000 0
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ERuSe K& FHFH X KA H ORI AT BV ES 50, 000 0
ERNE) K& I FH X KA K ST 32, 000 0
R il KX K= )\ AT 32, 000 0
ERNE) K& ESES KR AT BNV 40, 000 0
R KI5 i X KHERACSATE B 40, 000 0
ERNE) K& i X K5 58 R % AT 32, 000 0
ERuSe K& FHFH X KEMW AT E = 40, 000 0
ERNE) K& 23l [X. KB P AT 32, 000 0
R KI5 i X KB AT E N 50, 000 0
ERNE) K& Wi X KERKIAT 32, 000 0
R KI5 L ESES K IR IR AT E R 40, 000 0
ERNE) K& I FH X KHE @R AT 32, 000 0
ERuSe KHF 2% e [X KHEFE A ATE = 50, 000 0
ERNE) K& 2Rl [X KA = AT 32, 000 0
R K&l HRH X KENR 378 50, 000 0
ERNE) K& ESES KA N LIS AT 32, 000 0
R K& T IX KHEIRX AT E N = 50, 000 0
ERNE) K& AR X KA R AT 30, 000 0
R K&l ESES K& H i 2 R X ST B E 40, 000 0
ERNE) K& KX KF TR AT 32, 000 0
ERuSe KHF R RIX KHEmM A ATE N = 40, 000 0
ERNE) K& —IEIX KA IE KA AT 32, 000 0
R KF ST RIX KELFHARTF KX ATENE 50, 000 0
ERNE) K& JEIX KA BRI AT 30, 000 0
R K&l &3 [X. KERWAE AT 32, 000 0
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ERuSe KHF 2% e [X KB Lk > AT 8B 40, 000 0
ERNE) K& 23l [X. KB LM I AT 32, 000 0
A K&l HRH X KT B A AT E 40, 000 0
ERNE) K& AT RIX K FARAL R AT 32, 000 0
ERuSe KHF R RIX 1 AT EDL 40, 000 0
ERNE) K& —JEIX KI5 IR B AT 32, 000 0
R K&l —IEX KRR AT 32, 000 0
ERNE) K& 23l [X. KHFIH AT EN = 40, 000 0
A K&l SRl X KA Tk AT 32, 000 0
ERNE) K& XPH X KI5 XUH AT E 40, 000 0
A K&l LB X KA 95 FLAE AT AT 32, 000 0
ERNE) K& JLEIX KHFILG ATE D 40, 000 0
A K&l JLEIX KT L 6 WAE AT 32, 000 0
ERNE) K& ESES KHEMIL AT 32, 000 0
A K&l B X KARYUNERE AT 32, 000 0
ERNE) K& I FH X KHESIE AT 32, 000 0
A K&l HRH X KTl 22 8 AT 32, 000 0
ERNE) K& —IEIX KHE EUTE=E 50, 000 0
A K&l IEIX K EAE A AT 32, 000 0
ERNE) K& ESES KH ARG r 24T 32, 000 0
R K&l —IEX KA IR IR AT 32, 000 0
ERNE) K& H AT RIX K =S4T 32, 000 0
A K&l ESES KA IR R AT 32, 000 0
ERNE) K& i X KA W T 5 % AT 32, 000 0
A K&l 21 X K0 \BE R AT 32, 000 0
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A K&l JLEIX RPN %) 32, 000 0
ERNE) K& I FH X K g5 R B AT 32, 000 0
A K&l SRl X KB AT 32, 000 0
ERNE) K& i X KHFHE AT 32, 000 0
A K&l ESES KEER AT 32, 000 0
ERNE) K& ESES KA &5 R SAT 32, 000 0
A K&l HRH X K 0Ab) 3 34T 32, 000 0
ERNE) K& I FH X KI5 i 1 AT 32, 000 0
A K&l SRl X KA BB K% AT 32, 000 0
ERNE) K& KX KHESF R AT 32, 000 0
A K&l HRH X KA AR AT 32, 000 0
ERNE) K& 2l [X KEMISAT 32, 000 0
A K&l SRl X KFHKILEE AT 32, 000 0
ERNE) K& Haip T KM SATE = 100, 000 0
A K&l R T KR T A KB ST 62, 000 0
ERNE) K& Haip T KM AR B B ST 62, 000 0
ERuSe KHF A2 B KERZATENE 100, 000 0
ERNE) K& R B KHFER AT 62, 000 0
A K&l R B KERZEESAT 62, 000 0
ERNE) K& ] KEMEIATEN = 124, 000 0
A K&l T KA f 0L A ST AT 100, 000 0
ERNE) K& N ER T oy W AT BNV 38, 000 0
A NI B EX T E B AT E 22, 200 0
A BN AE X AR R AR 3T 22, 200 0
R NI e X AT b KA AT EOL R 22, 200 0
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R RNt B & X PR I IE SAT B 22, 200 0
ERNE) RNl M X ARG YL ] SATE 22, 200 0
R RNt IR X R R A 7 AT E LB 22, 200 0
ERNE) RNl B X i PR E 22 B4 B T 22, 200 0
R RNt X %%ﬁ%%iﬁﬁﬁ% 22, 200 0
ERNE) RNl 7K B R TS ATEN 22, 200 0
R RNt BT A AT E R 22, 000 0
A N ) M) S AT BV 22, 000 0
R RNt ] i BT X AT 22, 000 0
ERNE) RNl = B 22 SAT BNV 22, 200 0
ERuSe i) IR IX VUF- 2R 8% AT B L 40, 000 0
ERNE) VY-~ BRIRIX DYF-~F 2R AT B 40, 000 0
ERuSe i) 2 X VU -F- 78 2% AT B L 40, 000 0
ERNE) VY- 17 RPEIX DY~ FEpk AT 18, 000 0
ERuSe i) X VY-S R AT 20, 000 0
ERNE) VY- 17 RPEIX PO SAT 20, 000 0
R VY-F it BRARIX ﬂ%t%%iﬁ 18, 000 0
ERNE) VY-~ 2 PRI S AT BV 38, 000 0
R VUi FPH3E I e H VA B ﬂ$@ 3 I VR B2 ATE R 38, 000 0
ERNE) VY- 17 XL T DY ROL AT B 38, 000 0
R WA JE i b R TATE 20, 000 0
ERNE) N TYLIX LT 20, 000 0
ERuSe A Ji T bz 2 H Ho 22 AT EDIL 20, 000 0
ERNE) N HIEYIE S e A =hier = LiE SR =045 20, 000 0
ERuSe A Ji T AUER/R S W52 iR iR B | KL ST 18, 000 0
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R Fa SR i BIERE WSk e & | ZR P AT 18, 000 0
ERNE) N TYLIX B SAT 18, 000 0
ERuSe A Ji T TYLIX TULSATENMY R 20, 000 0
ERNE) P J5 T KIg 2 P SIS SCAT E YR 20, 000 0
ERuSe A Ji T TYLIX THTHH SCAT BN 20, 000 0
ERNE) N TILIX AL AT 18, 000 0
ERuSe A Ji T R IX P JE I AT E 20, 000 0
ERNE) N TILIX {LFE AT 18, 000 0
R Fa SR i TLIX a5 A7 B 20, 000 0
ERNE) N TILIX JRVL G AT 18, 000 0
ERuSe A Ji T TYLIX BT % AT 16, 000 0
ERNE) N TYLIX HAERE AT 16, 000 0
R T REX AT AT E L E 30, 000 0
ERNE) AT KEX LR SUATE = 25, 000 0
R T REX AR FE AT 10, 000 0
ERNE) AT KEX AL AT 10, 000 0
R T REX AL SRR SAT 10, 000 0
ERNE) AT “EVTIX AR BH AT 15, 000 0
R T REX EALTE B AT 10, 000 0
ERNE) AT KEX AL SCAT 10, 000 0
R T REX A S5 AT 10, 000 0
ERNE) AT i E B AE B PUR ST 10, 000 0
ERuSe piR i) REIX B B AT E L E 22, 000 0
ERNE) AT R EL AR AT E I E 34, 000 0
R T AT T S2AT S b = 34, 000 0
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A Sk AT Sl L%%ﬁ%%iﬁ 40, 000 0
ERNE) AT M) 177 A LS AT B = 30, 000 0
A Sk AT HEIAT 171 AL MR 3k B S AT 10, 000 0
ERNE) AT M) 177 T AT 139 R S AT 10, 000 0
A JEI AR IR E YA M BT BT AT E L 20, 000 0
ERNE) JETD RS E IR M Je i Je I SATEDVS 20, 000 0
A JEI AR IR E YA M A i RS AT BV 20, 000 0
ERNE) JETD RS E IR M s E TEIE AT BNV 20, 000 0
A JEI AR IR E YA M JEH JETE AR AT 10, 000 0
ERNE) JETD RS E IR M 7R E FEK L AT E 30, 000 0
A JEI AR IR E YA M ki A SATE S 20, 000 0
ERNE) 2 A5 E YA AT AR AT BN 20, 000 0
A JEI AR IR E YA M 2 E L IATEES 20, 000 0
ERNE) JETD RS E IR M ZETH T HE 75 BARH AT 10, 000 0
A JEI AR IR E YA M JEH PEFH IR IX AT 10, 000 0
ERNE) JETD RS E IR M LT E R AT S AT EN 20, 000 0
A JE I EHEE IR YA M JEH FETFRALE )1 AT 10, 000 0
ERNE) JETD RS E IR M HAb BV R T AT 10, 000 0
A JE I EHEE IR YA M ki Hpb - F AT 10, 000 0
ERNE) JETD RS E IR M AT AR ST 10, 000 0
A JE I EHEE IR YA M 2 E SE K A L i A 10, 000 0
ERNE) JETD RS E IR M LT iE 5G] AT EDI A 25, 000 0
ERuSe JE 1 B I [ V6 SEF JEF BIR S AT EDIV 25, 000 0
ERNE) SEIA YAk X F IR S24T 15, 000 0
A EEi1 Pk X F 30 I 7 % S AT 15, 000 0
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ERuSe =k Pk IX 3B 2o B Ak 15, 000 0
ERNE) SEIA YAk X IR ScAk ) 35247 15, 000 0
ERuSe =k Pk IX kg I S AT 38 25, 000 0
ERNE) SEIA YAk X H I R SAT NP 25, 000 0
ERuSe =k Pk X kA 24T 78 25, 000 0
ERNE) SEIA YAk X HIRE G R X SATE 25, 000 0
ERuSe =k Kzl F3OR % 347 78I 40, 000 0
ERNE) SEIA R E IR 3 AT BN 40, 000 0
R 3 JE A B 38 A > AT 40, 000 0
ERNE) SEIA Perg T E 3k e SCAT L 40, 000 0
ERuSe H i KHE H LK E 34T E I 20, 000 0
ERNE) SRR s B H AR AT NP 40, 000 0
ERuSe SN VLR X H L VEYE AT 78I 40, 000 0
ERNE) SRR &I T H IV SAT BN 30, 000 0
ERuSe SN VEVLIX A6 %247 30, 000 0
ERNE) SRR T IX F ) \GEVT AT EN 40, 000 0
ERuSe SN VEVLIX H m%ﬁ%iﬁ;“iknﬁ 40, 000 0
ERNE) SRR HFER H 5 AT 20, 000 0
ERuSe SN VEVLIX H LB AT 20, 000 0
ERNE) SRR T IX 1 LVETT S2AT 20, 000 0
R ST Er V= 1 L EEAA AT 32 AT 10, 000 0
ERNE) SRR T IX SRS = 10, 000 0
ERuSe ILYE T el X YRR NS AT E = 40, 000 0
ERNE) LR T 78 22 [X YRR WS AT E L = 20, 000 0
ERuSe ILYE T el X LA 3 AT E L= 40, 000 0
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ERuSe ILYE T KER YRR F AT E = 50, 000 0
ERNE) LR KL HE YRR AT 35, 000 0
ERuSe YR Jeil X YRR T A AT E N E 15, 000 0
ERNE) LR T P78 22 [X PR L ST ENE = 20, 000 0
A YR T PG4 X IR AT 12, 000 0
ERNE) LR Jeli X IR AT 12, 000 0
A YR T Je il X ILYR 7] BH AT 12, 000 0
ERNE) LR LR IX PR X AT 12, 000 0
A YR T Je il X YR PG T AT 12, 000 0
ERNE) LR Jeli X PR T AR S AT 12, 000 0
R LR P AITES LY AT 12, 000 0
g g FEHIX SR BR AR R AT 34, 000 0
g g FEHX SR KB SAT 32, 000 2, 000
g g FEHIX EWSATENT 32, 000 2, 000
g g THABX ERMAZ S OIAT 34, 000 0
g g TRVH X FIES KRB AT 38, 000 4, 000
g g TR IX PV B VYT AT 42, 000 0
g g TRVH X P AR KE AT 54, 000 0
g g TR IX P R SR AT 50, 000 0
g g TRVH X F S SO AT 50, 000 0
g g THARRIX F LR AT 34, 000 2, 000
g g TH AR HT X R SAT BNV 42, 000 0
g g THABX AV 75 1 AT 44, 000 0
g g TH AR HT X B ST 42, 000 0
g g THARRIX T 2R B KM AT 47, 000 3, 000
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g g AR HWAKREB AT 58, 000 0
g g TH AR HT X T 2 i K A Pl SAT 42, 000 0
g g AR TH R PR 2 AT 58, 000 0
g g TH AR HT X AR E)ISAT 58, 000 0
g g AR THTF R =A% AT 42, 000 0
g g TH AR HT X THIF R S S2AT 38, 000 0
g g THARH X R A AT 39, 000 3, 000
g g TH AR HT X T RS IR 2% AT 42, 000 0
g g AR X TR B AT 42, 000 0
g g TH AR HT X IR & AT 42, 000 0
g g THABX TR MR AT 42, 000 0
g g TH AR HT X TH K 22 8 AT 58, 000 0
g g THABX A7 B AT 58, 000 0
g g TH AR HT X T = AR K ST 54, 000 0
g g THABX H 8 K% AT 58, 000 0
g g TH AR HT X H R AT 48, 000 2, 000
g g THABX H 5790 B AT 50, 000 0
g g TH AR HT X SRTLRH I AR KB AT 42, 000 0
g g THARHT X TRICEHS h R ST 32, 000 2, 000
g g TH AR HT X SRR R AT 34, 000 0
g g THARRIX H 5 DR R AT 32, 000 2, 000
g g TH AR HT X B IX i A TR XOR i X AT BT 32, 000 2, 000
g g RICIX VIR AT ENVT 47, 000 3, 000
g g BRICIX A L PR S SAT 50, 000 0
g g RICIX AT R AR AT 46, 000 0
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g g RICIX AT 5 FH AR SZAT 46, 000 0
g g X117 X THA) AR T SR AT 46, 000 0
g g AT X TEE ) % SAT 42, 000 0
g g X 25 WP Il e 2% AT 34, 000 0
g g F X FREM AT 42, 000 0
g g X FWRHN AT 34, 000 0
g g 22 X 22 CEIR IR AR % AT 34, 000 0
g g Z WX PRI R DIREIX AT 31, 000 3, 000
g g Ko7 X W R X AT BT 50, 000 2, 000
g g 47X WM G WA S AT 34, 000 0
g g X117 X WA 2T A 2R % SCAT 34, 000 0
g g 47X WY 5 G AT 34, 000 0
g g (X117 [X. WL 7 2% X AT BT 30, 000 0
g g Sl X G IR AT 30, 000 0
g g Gl X Sl Tk IX AT 30, 000 0
g g Sl X SRR AT 42, 000 0
g g G 1l IX Gl 3 AT EN)T 43, 000 3, 000
g g Sl X Sl TIX AT 46, 000 0
g g AT X P47 R A S AT 42, 000 0
g g X117 X X417 AT EMLT 53, 000 5, 000
g g AT X X147’ 5 RIS AT 52, 000 0
g g X117 X X117 3 AT 58, 000 0
g g X117 X AT AT 52, 000 0
g g X117 X XAT Rl AT 46, 000 0
g g X117 X BIATSEH Tk X 3247 42, 000 0

% 39 I




PETERITSRDM RN RN E L. T7HREER

# L X (8) AR ALTHRR | RERLER
g g AT X AT B AT 58, 000 0
g g X117 X IXIAT AT AT 58, 000 0
g g RIS TNV X 4 % S0 AT 58, 000 0
g g TV X TN IX AT ENT 51, 000 3, 000
g g X TN X B AT 34, 000 0
g g TV X IO IX ARIE AT 34, 000 0
g g X TR X S AT 30, 000 0
g g FATLIX FAYEINR SCAT 42, 000 0
g g FATT X WAV ZEIHSAT 30, 000 0
g g FATLIX FAVL) & R AT 30, 000 0
g g FATTIX FAVT LS AT 42, 000 0
g g FATLIX FAVESCAT BNV 49, 000 3, 000
g g I IX AR R R AT 54, 000 0
g g FRICIX BRI IR 22 AT 54, 000 0
g g FRICIX CRIRGE S| Xy 49, 000 5, 000
g g BRICIX PRI B8 AT 58, 000 0
g g RICIX CRINEL T S 58, 000 0
g g BRICIX 13 A P AT 58, 000 0
g g FRICIX TR BTN S2AT 54, 000 0
g g BRICIX ERIRESAN X} 52, 000 0
g g RICIX ARV A [ P R AT 52, 000 0
g g BRICIX PRI A i AT 52, 000 0
g g KX K TR IR AT 50, 000 0
g g KT IX KT T AT 46, 000 0
g g KX K7 B B AT 50, 000 0
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g g KX KT B R AT 58, 000 0
g g KT IX NI 52, 400 5, 600
g g KX KT RE LU AT 58, 000 0
g g KT IX KT IR AT 46, 000 0
g g KX KT UL AT 45, 200 4, 800
g g KT IX KT A B AT 50, 000 0
g g FE X F LYK AT 50, 000 0
g g EIX F WP EAT 50, 000 0
g g FE X eI AN S X 50, 000 0
g g F X F LRI AT 50, 000 0
g g FE X F 1L Tk X 24T 50, 000 0
g g F X F LR AT 46, 000 4, 000
g g FE X FIKIT AT 58, 000 0
g g F X F RS AT 50, 000 0
g g FE X FIEWIAT 50, 000 0
g g TRVH X EDERENLT 38, 000 4, 000
g g T [X WL 1 S AT 8T 52, 400 5, 600
g g 0T 1 X BT EAMAT 34, 000 0
g g T [X WL RS AT 34, 000 0
g g 0T 1 X U B AL AT 42, 000 0
g g 0T X WO B AT 34, 000 0
g g 0T 1 X I 1T S0 B AT 42, 000 0
g g BT X T 1 G i S AT 50, 000 0
g g 0T 1 X B RO B AT 34, 000 0
g g 8T 171 X U B L T AT 34, 000 0
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g g 0T X T ORI M AT 34, 000 0
g g TRV X TV R T SCAT 50, 000 0
g g TR IX BB B AT 50, 000 0
g g TRV X B /N R SAT 42, 000 0
g g B X F VR P AR R — AT 45, 100 4,900
g g TRV X O AR AT 50, 000 0
g g BRI X TV AR AT 42, 000 0
g g TRV X T PE ] AT 42, 000 0
g g FE X i R B AT 31, 500 2, 500
g g FiE X i B AT 34, 000 0
g g FEEIX e AT 34, 000 0
g g FiE X 3 BTG AT 34, 000 0
g g FE X & 7B 58 I > AT 34, 000 0
g g i X i RS AT 54, 000 0
g g s i o R AT 56, 000 0
g g 2 [X AR E AT 52, 300 5, 700
g g s i AT ET 56, 000 0
g g i X Fi 22 1N bl S AT 36, 000 0
g g s FR LT AT 52, 300 5, 700
g g HFEIX BB AT 42, 000 0
g g HFEIX A pE A L S2AT 50, 000 0
g g HFEIX WS ATEN T 46, 000 4, 000
g g HFEIX A B EG S AT 42, 000 0
g g HFEIX W BE PE I AT 50, 000 0
g g HBEIX U Y S B AT 50, 000 0
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g g HEBEIX W B VDT AT 42, 000 0
g g HFEIX A BE M1 B8 AT 42, 000 0
g g BRI X HEMESZATE T 42, 000 0
g g Fidi X R ir U AT 34, 000 0
g g AIES M AR % AT 34, 000 0
g g Fidi X i R AR 2% AT 50, 000 0
g g AIES MK BH AT 58, 000 0
g g Fidi X Fir B S AT 52, 400 5, 600
g g AIES Wil B DL AT 50, 000 0
g g Fidi X B 5 AT 58, 000 0
g g AIES Wil i 34T 50, 000 0
g g Fidi X il BT AT 50, 000 0
g g ATIES Wit i AT 50, 000 0
g g fi 2 [X 1) 1 BH 3% S AT 34, 000 0
g g s DECNEES S 52, 400 5, 600
g g fi 2 [X AL SATENT 50, 000 0
g g X iif] 4k e % AT 34, 000 0
g g fi 2 [X i) Jb bl e AT 34, 000 0
g g i [X i b 7 b Tk X S AT 34, 000 0
g g fi 2 [X ] JEA I SAT 50, 000 0
g g i [X fee) b A K i S AT 34, 000 0
iclege) M T SHEIX AR [28] 3 S AT 7 MY 20, 000 0
s AN T EEIX N R S AT LB 20, 000 0
iclege) M T SHEIX A DY SCATE YR 28, 000 0
iokege) N T HEIX A 1L S AT E 16, 000 0
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iokege) fE N T A1l X N 41l S AT EDIE 14, 000 0
iclege) g M T GEILIX A M 5 A AT E 28, 000 0
iokege) fE N T A1l X A A Ll S2AT Y 14, 000 0
iclege) M T %X AE M IR AT E L 20, 000 0
iokege) fa N T K IRIX KR AT EDIL 10, 000 0
iclege) A T KIRIX KR SAT 4, 000 0
iokege) fa N T Ji) I L [e) 75 S AT B ML 6, 000 0
iclege) A& T Tk IR FKZESAT BNV 8, 000 0
iokese) fE N T PR R P B X AT B 10, 000 0
iclege) A T A T A AT B 12, 000 0
iokese) fa N T PIREE PR SATE B 8, 000 0
iclege) fa N T VT E HEVLSAT BNV 6, 000 0
iokege) fa N T ] e Ji8] 45 S AT EDIV 10, 000 0
EEA M T SEIX i SRS AR M X A7 B 6, 000 0
A A M T SEIX BN ST AT 2, 000 0
iclege) J& 1T A X JEI 1A B SATE I E 40, 000 0
iokese) J& )T I ENES JE )39 B S AT E I = 40, 000 0
iclege) J& 1T [F] %2 [X. JZ I 1R % 34T E 40, 000 0
iokese) — T —JtlX g = N R 24T 8 = 18, 000 0
iclege) — M —JuX i = B oS AT B E 12, 000 0
iokese) — T WE g — VD B ST BN E 5, 000 0
iclege) — M 7K 22 T tEEE =K Z ST E 5, 000 0
fEEA = JLRE i = WIUR AT E = 5, 000 0
iclege) — M KHE A — B R H S AT E = 5, 000 0
fEEA = R A A i = WV S AT E = 5, 000 0

%44




PETERITSRDM RN RN E L. T7HREER

% i % (8) 5 27K ﬁi(ﬁgm’g ﬂ%(ﬁgm’g
iokege) — T NERARES A g — I I AT B 5, 000 0
iclege) — M T fE = B TS AT E L E 5, 000 0
iokege) — T HRE i g — PR SR AT BN 5, 000 0
iclege) — T RTH fEE R T IATE N E 5, 000 0
iokege) — T Eri g — %Lriﬁzﬁi 5, 000 0
iclege) HH T IR X H I S AT ENE 18, 000 0
fEEA FH Fh kX GBS X Zﬁ% 18, 000 0
iclege) HH T EFANES RS ATE L = 14, 000 0
fEEA i H Tl Al B w5 WA 21 Z&% 18, 000 0
iclege) w7 F5U5X w553 AT ENE 14, 000 0
iokese) A H T IR X T EEE ﬁi 18, 000 0
iclege) R FEF-[X P AT e E L = 14, 000 0
iokege) Rt A FHIX ﬁ$Lmi TENE 48, 000 0
iclege) R AR T BT S AT S E 32, 000 0
A T SR A T M R ST 8, 000 0
EEA T 7 H A A T A AT 8, 000 0
fEEA T s A T R R AT 6, 000 0
EEA T 22T A T AR AT 10, 000 0
fEEA T AT E A TR T AT 6, 000 0
EEA T A ST A T AR S AT 10, 000 0
fEEA T B A TR AT 8, 000 0
iclege) T Ji 7 B A T JE T AT 6, 000 0
fEEA TR RAfFIX A T AT E 20, 000 0
iclege) SR T SR X SR BRI S AT E = 12, 000 0
fEEA SR T FERX SR FFESATE N E 10, 000 0
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fEEA SR T WEILIX SR SZAT E = 10, 000 0
iclege) SR T Hog SR ST E N E 10, 000 0
fEEA SR T SRIEIX SRR SZAT S b = 8, 000 0
iclege) SR e RANI] EE AR = 4 =\ e 14, 000 0
fEEA SR T i SRR 22 S2AT S b E 12, 000 0
iclege) SR T ZIRE SRR SATE N E 8, 000 0
fEEA SRIN T KA E SN KE AT E N = 6, 000 0
iclege) SR T flifk B SR SCATE L E 6, 000 0
iokese) SR T AT SR A SZAT E Y = 12, 000 0
iclege) SR T =ik 470 SR 5 R AR X AT 6, 000 0
fEEA SRIN T SEMEFFHARTTRIX  SRMIFRIX IATE R 6, 000 0
iclege) FE I T ZWIX TR L SATE = 8, 000 0
A I T JeEIX et ATEN = 8, 000 0
iclege) TEM T ZWIX FEMNZIWSATE = 8, 000 0
A I T ZHIX e = 4 = e 8, 000 0
iclege) TEM T LD BV AT EDLE 8, 000 0
fEEA T T e SCIX TEN S S2AT S = 8, 000 0
EEA T KRIX KERIATE = 8, 000 0
fEEA T T e b B AT ENE 8, 000 0
iclege) EM T P B o ST E I E 8, 000 0
fEEA I T A il AT EE 8, 000 0
iclege) EM T HE B ATENE 8, 000 0
iokege) M T RiLE IR 1l AT E L E 8, 000 0
iclege) FE I T 7B SERISATENLE 8, 000 0
iokege) FEN T I £ FEMN AT E N E 8, 000 0
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A il X (&) W S 2R (%) (%)
A I T JeEIX TN IR X AT 4, 000 0
EEA T JeiEIX M A E AT 4, 000 0
fEEA Y& i E e EAUSATE NS 8, 000 0
iclege) T B X e 5 AT EN 11, 000 0
iokege) e T IR e ST S Y 7, 000 0
iclege) b 7K E X e 5 7K AT ENV 8, 000 0
iokege) Y& T e SCAT E 7, 000 0
iclege) b KIT & e 5 KT AT E N 8, 000 0
iokese) e T B X A ST E 11, 000 0
EEA AT oA e B AT E 7,000 0
iokese) Y%Al B X e 0 ST E Y 11, 000 0
JRA ] S5 X J UM EHESATE I E 14, 400 3, 600
" HRA [T 75 X IR AT 7, 500 650
) T LT X JINARAE AR AT 9, 000 800
" RA [T 75 X J M B b 7 AT 8, 000 700
JRA ] S5 X 7PN = AT AT 7,500 650
" RA 7 T 75 X J PN P %S AT 6, 800 600
) T LT X SN ST 9, 000 800
" RA 7 T 75 X ] b s AT EDE = 32, 000 0
JRA ] S5 X J N AR R % AT 11, 000 0
" RA [T 75 X IR L S2AT 20, 000 5, 000
JRA J M KA [X PN ERVEIOK JE AT 7, 200 2, 800
IR ]I T AKX N AL A S AT 10, 000 0
JRA J M MAIX P AT B AT 10, 000 0
" RA [T MALIX P AR SZAT E Y 16, 000 4, 000
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" RA [T HEERIX 7PN RTESZAT S = 24, 000 4, 000
) J M HEERIX VT SIAT 16, 000 2, 000
"R N HERIX N LR S AT 16, 000 2,000
I RA ] S5 X J N EA R B AT 8, 000 1, 000
" RA [T 75 X I RS AT S Y 20, 000 8, 000
I RA ] S5 X J MR A % AT 12, 000 1, 500
" RA I T AT X NI SR AT 8, 000 1, 000
I RA ] S5 X P NAE S AT 12, 000 1, 500
" RA [T 75 X TP L S S AT 8, 000 1, 000
JRA ] S5 X J AR R R S AT E L 36, 000 4, 000
" HRA [T 75 X MK 2 AT 10, 000 5, 000
) J M KA [X JUINLEZ R 353 AT 13, 000 2, 000
" HRA [T 75 X J N =T E N E 26, 000 2, 000
) J M HEERIX J M I AT 8, 000 2, 000
" RA 7 T 5 X N A AT 12, 000 0

JRA ] S5 X USRS AT 8, 000 2, 000
" RA [T HEERIX MY B R SEAT 3, 000 800
JRA ] S5 X ] =T E N E 36, 000 3, 700
" RA 7 T 75 X IR TS M AT 2, 000 500
) ] S5 X ] —SATE N E 24, 000 6, 000
" RA [T AT X [N S 35 AT 4, 000 1, 000
) J M HEERIX J PV B AT 9, 000 1, 000
" RA [T HEERIX Iz 2 AT 4, 000 1, 000
JRA ] T KA [X A ESAT 7, 200 800
" RA I T AT X 7PN R SEAT S = 21, 600 2, 400
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" RA I T AT X N R E AT 7, 200 800
) J M FHHKX J N A B ST 7,000 700
"R I T FHIX JN e BT AR e AT 3, 000 300
) J N FH X J I B L A AT 5, 000 500
" RA 7 T FH X J M B R R AT 8, 000 800
) J M FHHKX J MR B SAT 8, 000 800
" RA 7 T FH X T M 3 B T AR AT 7,000 700
) J M FHHKX MR B A R ST 8, 000 800
" RA 7 T FH X I B AR ST 8, 000 800
) J N FH X J N T B TR AT 8, 000 800
" HRA 7 T FH X M B A AT 6, 000 600
) J M FHHKX J A BRI SAT 7,000 800
" HRA 7 T FH X [N B MR AT 7,000 700
JRA T 7 X I 7 B IE IS AT 2, 000 200
" RA [T 7 X I R S2ATE L E 15, 000 2, 500
JRA J M IS X MDA e SAT 12, 000 1, 200
" RA [T Hh i X N5 A SR S AT 12, 000 1, 200
JRA J M IS X I PN 55 R AE 7 VS B AT 8, 000 800
" RA 7 T Hh i X N5 M AR e AT 8, 000 800
) J N 18 X NI IR ST 8, 000 800
" RA [T FHISIX I A S2ATE Y 18, 820 1, 800
JRA J M IS X JIM AR AT 7, 800 780
" RA I T AT X I ZEB AT 3, 960 440
JRA ] T KA [X AR SCAT 5, 400 600
" RA I T AT X I B AT E Y 14, 400 1, 600
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" RA I T AT X I b b 4T 4, 140 460
) J M KA [X PR SCAT 1, 800 200
" RA I T AT X INLES-s X} 4, 500 500
) J M KA [X PN AR R A AT 1, 800 200
" RA I T AT X J7 B R KSR ST 0 4, 400
) J M KA [X JIMIR AT 4, 500 500
" RA I T AT X AT 5, 400 600
) J M KA [X N BB S AT 2, 700 300
" RA I T AT X PN R B AT 2, 340 260
) J M KA [X N RESCAT 2, 700 300
" HRA [T HEERIX J P b R TE S AT Y 27, 000 7,000
) J M HEERIX PN BEH A SAT 10, 000 2, 000
" HRA [T HEERIX JIMEETAT 11, 000 1, 000
) J M HEERIX NI B SCAT 11, 000 1, 000
" RA [T HEERIX JIM AL SAT 11, 000 1, 000
JRA J M KA [X JIHAE AT E ML= 16, 100 3, 200
" RA I T Hz X TS AT 9, 400 1, 500
) J M KA [X J MY AT 17, 000 2, 600
" RA I T AT X I RIC I AT 7,000 700
) J M KA [X MBI B8 AT 6, 000 500
" RA 7 T TR IX | IHAEHIR X AT 4, 500 500
) ] TEHEIX ] AT E L E 9, 000 1, 000
IR I T TEHBIX JTINAEHR 2 2 KT8 AT 7,000 1, 000
) ] TEHEIX ] IHAEHS AR ST 4, 500 500
" RA 7 T TR IX I~ PR 2R 0 4 il S2AT 4, 500 500
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" RA 7 T AR IX | IHAEIRZE RS AT 4, 500 500
) ] TEHEIX ARG SCAT 7, 200 800
" RA 7 T TR IX I INAE#E VU ZE AT 3,100 300
) ] TEHEIX PR B SCAT 3, 100 300
"R I T TEHBIX J T INAEER SR AT 3,100 300
) ] TEHEIX PR EB AT 5, 400 600
" RA 7 T TR IX | INAEH T AT 4, 000 400
) J N 1EHBIX T INAEES B AT 3, 100 300
" RA 7 T TR IX | IHAEHSE S SR 54T 4, 500 500
) ] TEHEIX ]I RS AT 4, 500 500
" HRA [T FH X PR SEAT 9, 900 1, 100
) ] 7 X ] ST E I E 18, 900 2, 100
" HRA [T FH X JIMEIA AT 9, 900 1, 100
) ] FHHKX NP SCAT 9, 900 1,100
" RA I T Hz X MR P % S AT 5, 080 920
) J M Hz X ]I SATE = 13, 280 1,720
" RA I T Hz X " 5% ARSCAT 3, 780 620
) J M Hz X P SAT 3, 780 620
" RA I T Hz X ] &V SAT 3, 860 740
JRA ] T Hz X I AP AT 3, 200 600
" RA I T Hz X ] AR A AT 3, 780 620
) J M Hz X ] NIIARSAT 3, 860 740
" RA I T Hz X 7PN NFISZAT 3, 860 740
) J M Hz X ] MNAFESAT 3, 780 620
" RA I T Hz X 7PN R I SZAT 3, 860 740
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" RA I T Hz X ]I EE AT 3, 860 740
) J M Hz X J T SCAT 6, 200 1, 600
" RA I T Hz X I B B AT 5,900 900
) J M KA [X J7 AR FHSEAT 6, 800 1, 200
" RA [T X IS AT 6, 200 800
I RA ] THHIX J M B AR B SAT 6, 200 800
" RA [T X J M SATE L E 10, 000 1, 000
I RA ] THHIX 7N A AT 6, 200 800
" RA [T X NI FR KT AT 6, 800 1, 200
) J M KA [X ] EMSAT 6, 800 1, 200
" HRA [T X I INAHSAT 6, 200 800
JRA ] T KA [X J P R L R AT 6, 200 800
" HRA [T X IR X AT 10, 800 1, 200
JRA ] THHIX JIHITE R IX AT E D 15, 100 1, 700
" RA [T X NP X S2AT 10, 800 1, 200
JRA ] THHIX PR S AT 6, 400 800
" RA [T Hh i X I R AT 18, 000 2, 000
) J M IS X J N S SCATE Y E 36, 000 4, 000
" RA [T Hh i X JINPE R AT 18, 000 2, 000
) J M Hz X ] E S HISAT 5, 000 500
" RA 7 T 75 X IV RT HI B AT 5, 000 500
) J M Hz X A IR H ST 5, 000 500
" RA I T Hz X NS AT 5, 000 500
) J M Hz X J 7 R 5 B SAT 5, 000 500
" RA [T 75 X PN IRAESCAT S b 33, 800 4, 200
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" RA [T 75 X I M VAR) 39 34T 5, 000 500
JRA ] S5 X J M A AT 5, 000 500
" RA 7 T 75 X J P i 7 B S AT 5, 000 500
) T LT X 7N AR AR % AT 8, 000 500
" RA [T 75 X IR AT 8, 000 500
I RA ] S5 X P AR LAk S AT 15, 000 1, 000
"R I T L5 X N B R AT 6, 000 1, 000
) J M HEERIX 7 EE PR % AT 6, 000 2, 500
" RA [T 75 X I B B AT 15, 000 1, 000
JRA ] S5 X ]I ESAT 5, 000 500
" HRA 7 T 75 X I S B AT 5, 400 600
JRA ] S5 X JIHER T % SAT 7,200 800
" HRA 7 T 75 X N B SS E B AT 7, 200 800
JRA ] S5 X I R I AT 5, 400 600
" RA I T AT X I 7 S AT 6, 300 700
JRA ] S5 X R T SATE D E 14, 800 2,200
" RA 7 T VDX NI K K AT 5, 000 500
) ] VP IX N YD AR AT 5, 000 500
" RA 7 T VDX IRV AT E 19, 600 2, 400
) J M MPX ] B ST 5, 000 500
" RA [T VDX I EE YD A V8 B S0 AT 5, 000 500
) J M KA [X PR SATE L E 25, 000 2, 000
" RA [T AT X | INAEIE AT 18, 000 4, 000
) J M KA [X 7 AR SCAT 19, 500 1, 500
" RA I T Hz X IR AT 6, 000 600
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"R N FHIX JINBLEEI AT 6, 000 600
) J M KA [X PR SEAT 8, 000 1, 000
" RA I T Hz X M AT 6, 000 600
) J M Hz X ] IR SAT B 18, 000 6, 200
" RA I T AT X ] IMIG R AT 8, 000 1, 000
) J M HEERIX J 7N R K TE AT 8, 000 0
"R N HERIX 7N B BRI ST 5, 000 0
I RA T HEERIX J P ST AT 2, 000 0
"R N HERIX J NI R K IE AT 8, 000 0
) J M HEERIX J PN R P % SCAT 8, 000 0
" HRA [T FH X IR AT 15, 400 6, 600
) J M HEERIX I B SEAT 7,000 3, 000
" HRA I T TEERIX =P ZR VD s AT 5, 000 0
JRA T HEERIX J M RV AR R S AT E L 9, 000 0
IR N HERIX N RS AT 2, 000 0
) J M HEERIX I NSN3 S0AT 2, 000 0
" RA I T TEERIX J P T 5 AT 5, 000 0
) J M HEERIX J R S SCAT 14, 000 6, 000
" RA [T 75 X IR AT 8, 100 900
) J M KA [X J P B R P AT 12, 600 1, 400
" RA I T AT X MK ZE AR AT 2, 700 300
) J M KA [X ]I EIBR AT 4, 500 500
" RA [T HEERIX N E PN SZAT 5, 400 600
JRA ] S5 X J M FLESATE N E 16, 200 1, 800
" RA [T 75 X [T 8, 100 900
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" RA 7 T FHISIX JH 2R R B ST AT 18, 000 0
) J N EPNES ] B AT 12, 800 0
" RA [T FHISIX N P A AT EDE = 25, 000 8, 200
) J M IS X ] L\ B SCAT 18, 000 0
" RA [T X JINAREZAT 4, 200 400
) N T I X N KRBT 4, 200 400
"R N HE X J N R SEAT 4, 300 500
I RA ] Ik X I R S AT 4, 500 500
"R N HE X J N R AT 4, 300 500
JRA ] Ik X J TR AT 4, 300 500
" HRA [T X I R KA AT 4, 400 500
) J N I X I ETYE S AT E 6, 800 800
" HRA [T I X MBI R X S2AT 4, 400 500
) J M KA [X PR SAT 2, 000 200
" RA [T AT X I PRI B AT 8, 400 800
) J M KA [X PN EHE E AT 3, 000 300
" RA [T AT X I RBH 395247 9, 000 800
JRA ] T KA [X P B RE AT 2, 000 200
" RA I T AT X 7 BT S AT E 17, 000 2, 300
) J M Hz X NS E AT 11, 700 1, 300
" RA [T Hh i X ] IHVD T AT 12, 600 1, 400
) J M IS X 7N = AT AT 14, 400 1, 600
" RA I T Hz X J P 78 S AT 11, 700 1, 300
) J M Hz X ] M s AT E N E 18, 000 2, 000
" RA [T X I INFH AT 4, 300 600
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" RA [T WX NIRRT AT 4, 300 600
JRA T I X PR £ AT 4,700 1, 400
" RA [T I X J P S IR A M AT 4, 300 600
I RA ] Ik X J A3 B A AT 4, 600 600
" RA [T I X PN BRI AT 4, 300 600
I RA ] Ik X NI ATE Y E 4, 600 700
"R N HE X I B 3k B S AT 4, 300 600
) J N HE X NI AT 4, 300 600
" RA YN T P X TRYNZ W 5247 78 M3 30, 400 1, 600
JRA YN e =i X IR X AT E 30, 400 1, 600
" HRA YN T Eh X TRYIER FHS2AT 5 MY 24, 600 1, 400
JRA YN A8 H X DRYIE S AT E Y 22, 800 1, 200
" HRA YN T X RYINR R AT E 30, 400 1, 600
JRA YN A8 H X RIS AT E N 30, 400 1, 600
" RA YN T B Ll X PRI 8T I R X S A7 DI 22, 800 1, 200
JRA YN PRI X IRYIEELL SATENY A 19, 000 1, 000
" RA I e X YN AT 19, 000 1, 000
JRA YN S IX RYDE AT 22, 800 1, 200
" RA wINTT B Ll X I BT 22, 800 1, 200
JRA YN L X RYN T 4778 B 22, 800 1, 200
" RA YN T X TRYNAL I 5247 75 MY 30, 400 1, 600
JRA YN A8 H X DRYINAE R SCAT SR 30, 400 1, 600
" RA YN T X YN AT EDIL 34, 200 1, 800
JRA YN A8 H X IR H ST E 30, 400 1, 600
" RA YN T X RIYIAE K SATE LS 22, 800 1, 200
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" RA YN T A X TRIYIE I AT E 22, 800 1, 200
JRA YN JeAEIX DRYINA B SCAT 7 B 19, 000 1, 000
" RA RN X YN E L ATE N 30, 400 1, 600
I RA YN X RYINAR T AT E N 30, 400 1, 600
" RA I o4 X YA & AT E S 22, 800 1, 200
I RA YN L X RIS AT 26, 600 1, 400
" RA PR RS X MR AT 15, 000 0
I RA PRI FINX BRIGHE R AT 10, 000 0
" RA Bl HMIX R AU AT ENE = 15, 000 4, 000
JRA PRI FINX BRigHIE AT E = 15, 000 4, 000
" HRA PR M IX BRUGARINSATE = 15, 000 0
JRA PRI FINX R 1L AT 10, 000 0
" HRA PR M IX R RSATE N E 15, 000 0
JRA PRI AN IX BRI AT DIV 29, 000 16, 000
" RA PR M IX BRI T LLS2ATE W E 15, 000 0
JRA PRI AN IX BRIGIEAT ST E M= 10, 000 0
" RA PR SHTIX BRI 1S2ATE N E 15, 000 4, 000
JRA PRI G5 IX BRIGEE SATE N E 12, 000 0
" RA PR M IX TRiEE R AT E N E 10, 000 0
JRA PRI AN IX BRI F50AT 8, 000 0
" RA PR M IX PRI R BE AT 10, 000 0
JRA PRI X PRI ST E = 15, 000 0
" RA PR M IX PRI 5 S2AT S = 15, 000 0
JRA PRI X BRIE AT E I E 10, 000 0
" RA PR M IX Rifg B AT E N E 15, 000 0
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" RA PR HINX PRI AT 8, 000 0
JRA PRI G IX BRIFIRHE AT E = 10, 000 0
" RA BRI T X PRI S2AT 8, 000 0
) B i X PRI = AT 8, 000 0
" RA PR T 255 (X B3 AT B 15, 000 4, 000
) PRI X BRI T8 AT 8, 000 0
" RA PR SVEIX BRI =4 AT 8, 000 4, 000
I RA ik i T X WISk AT B 40, 000 4, 000
" RA Sk T PALIES WS 5247 8 b = 14, 000 2, 000
JRA ik i &P IX WISkA S SATE M= 14, 000 2, 000
"R ik i & FIX sk 2P AT ENEE 14, 000 2, 000
JRA ik i T X WISk A Fd S AT E N E 14, 000 2, 000
" HRA ik & FIX WS AT E = 14, 000 2, 000
JRA ik i &P IX WSk SR SATE M= 14, 000 2, 000
IR ik i IEE X WA E AT E N = 19, 000 3, 000
JRA ik i &P X WISk & AT E = 14, 000 2, 000
" RA ik T IX WSk ST EARTE K X AT E M E 16, 000 2, 000
JRA ik i T X WISKERLSATE = 14, 000 2, 000
" RA ik L WISk R SAT 19, 000 3, 000
JRA ik i TEIEIX WIS AT E = 19, 000 3, 000
" RA Sk T i P X LS BH 24T 8 b = 19, 000 3, 000
JRA ik i 7 X WIS R AT E = 19, 000 3, 000
TR Sk T i) e [X Ul Sk 8 7 R AT 14, 000 0
JRA ik i 7 X Ul Sk ) e P SAT 14, 000 0
IR ik i i BH X 1Sk B A e S AT 14, 000 0
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"R ik i i BH X 1Sk BH U5 7 AT 14, 000 0
JRA ik i i FH X 1S3 B P I S AT 14, 000 0
"R W T W% X N 2 AR AT 10, 000 0
I RA W T HAHEIX WM E AL S AT 6, 000 0
" RA i T WX WS- S2AT 10, 000 0
I RA W T HAHEIX W P SCAT 10, 000 0
" RA i T WX WP AR S2AT 7 b 15, 000 0
I RA W T HAHEIX WM IR AT 10, 000 0
" RA i T ) 22X P 2 S2AT S b 20, 000 5, 000
JRA W T 221X WPARGRE SCATE = 15, 000 0
"R N T W% X 1 ] 2 R AT 10, 000 0
JRA P 221X M ) 22 R AT 10, 000 0
IR W T W% X N 2T AT 10, 000 0
JRA P HAHEIX W A3 AT BV 33, 000 11, 000
" RA i T = A S = A 20, 000 5, 000
JRA P et E 1M pe~F H Ll SEAT 10, 000 0
" RA Bt (IR B RAA AT E = 18, 000 1, 000
) e B T HA R R I SCATE = 18, 000 1, 000
IR HHR T I RIS TENL = 18, 000 1, 000
) HRRTH HEE RS AT E I E 18, 000 1, 000
" RA Bt HiPANES BRI SZAT S = 18, 000 1, 000
JRA HRRTH BEE R SATE I E 18, 000 1, 000
IR HHR T RETH HRR B ST E N E 18, 000 1, 000
) e FLERE R H G & A RFLIE AT E = 18, 000 1, 000
" RA Bt HIT X A O ORA H i S AT 50, 000 15, 000
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" RA Rt WHLIX B | 134T E = 38, 000 3, 500
JRA HRRTH WIT X HRALRB AT 38, 000 3, 500
" RA TR T e TR AT BN 42, 000 6, 000
I RA YR T Pk IX YRR AT 13, 000 3, 000
" RA TR T e JAVEYT 45 5047 5, 600 400
I RA YR T Pk IX TR AT 5, 600 400
" RA TR T e TR AT 5, 600 400
I RA YR T Pk IX T PR T S AT 5, 600 400
" RA TR RIEE TR AR IE AT 13, 000 1, 000
JRA YR T Pk IX JAL Y KRN 6 S 4T 5, 600 400
" HRA TR A B TR A S2AT S L = 13, 000 1, 000
JRA YR T EFE TR AT E I E 13, 000 1, 000
" HRA TR L&h TR &S ATE N E 14, 000 2, 000
JRA YR T e )12 TR ) SATE N E 13, 000 1, 000
" RA TR T e TEFE R IX AT 13, 000 1, 000
JRA YR T Pk IX TR L SCAT 5, 600 400
" RA TR T e TEDSR AR AT 5, 600 400
JRA YR T EFE TR RS AT 5, 000 1, 000
" RA TR e )15 TE R W SAT 3, 600 400
JRA YR T e )12 TR AT 3, 600 400
" RA TR e )15 TE R AT 3, 600 400
JRA M T HEVTIX Mg A3 AT B 72, 000 8, 000
" RA Mg T Hg-ELIX AR EL AT 8 b = 40, 500 4, 500
JRA M T HEVLIX MM SATE = 40, 500 4, 500
" RA I T DR il M 7 S2AT 8 b = 31, 500 3, 500
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" RA MM T FL i Mg FLAESZATE b = 31, 500 3, 500
JRA M T 3= -2 MMM SATE ML= 27, 000 3, 000
" RA HEIH T EILE M BENS AT E = 27, 000 3, 000
I RA M T K H HE PN I SCATE = 27, 000 3, 000
" RA Mg T P B M~ 378 5247 7 b = 27, 000 3, 000
I RA EHN T HI X BN 47 B 6, 000 5, 000
"R BN T i T X HM G AT 6, 000 0
I RA EHN T HIX B 2 Ll 24T 7,000 0
" RA B T I X B & E bR AT ENEE 6, 000 3, 000
) BN T X BN & 77 1E br 0 B AT 6, 000 0
"R BN T EHIX B & 271 B 0 2 2 AT 6, 000 0
) T X B & 7 E bRt AN g AT 7,000 0
" HRA T I X O B ATE L E 6, 000 3, 000
) BN T X B B 0 AT 6, 000 0
IR BT EHIX EEPN BRI R S S AT 6, 000 0
JRA T HIX B IR H AT 6, 000 0
" RA T I X SN IR 1L R ST 6, 000 1, 000
JRA T HIX BN B R el S AT 6, 000 0
IR BN T EHIX EEN B4 5l AT 6, 000 0
JRA T HIX BN B R BT AT 6, 000 0
" RA T I X VTR AT E = 6, 000 3, 000
JRA EHN T HIX BN YL R 4 1L AT 7,000 0
" RA T I X FEMVL R AR ST 6, 000 0
JRA T HIX BMNVL R AR T7 B > A7 6, 000 0
IR BN T EHIX HNYL R /K HS2AT 6, 000 0
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" RA B T I X LN L 6, 000 0
JRA T HI X BN B R AT 6, 000 0
"R BT EHIX BT e 0] R AT 6, 000 0
I RA T HI X BN B YL AT 6, 000 0
"R BT EHIX BT e JBR KT AT 7,000 0
I RA T 48 B X B e o X AT E D = 6, 000 3, 000
"R BT EHIX RO R X AR AT 6, 000 0
I RA T 48 B X BN A 42 8 X RV SAT 7,000 0
"R BN T EHIX RO A v X SR AT 6, 000 0
) T X B A A ST X R0 AT 6, 000 0
"R BN T i R X B A B X AR AT 6, 000 0
JRA T HIX BN A A2 B X =R AT 6, 000 0
" HRA EN T RILIEX BN RIS AT E = 6, 000 3, 000
JRA T RAPEX B KV S 30 AT 6, 000 0
IR BN T KX BN RIS 76 X 24T 6, 000 0
JRA T RAPEX BN AT E = 6, 000 3, 000
" RA T HPHIX ) B BH S AT E b = 6, 000 3, 000
JRA T HEHIX B B RHIR K AT 6, 000 0
" RA BN HEHX S B BH I 24T 6, 000 0
JRA T HEHIX BN E AR AT 6, 000 0
" RA T EBHIX HN P 4 B AT 6, 000 1, 000
JRA EHN T HEHIX BN BB AT 6, 000 0
" RA T HPHIX M B BH ' W IA AT 6, 000 0
JRA T HEHIX BN BB AT 6, 000 0
" RA T HIRE N B IR S ATE L E 6, 000 3, 000
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"R BT HARE SN AR R SAT 5, 000 0
) EHN T HAER B B IR AR AT 6, 000 0
"R BN T HARR BN AR HE AT 5, 000 0
) T HRE B E R L AT 6, 000 0
" RA B T Y H NS AT E = 6, 000 3, 000
) BN T Y BN A AT 6, 000 0
"R BN T Y H M KT AT 6, 000 0
) BN T Y BN [l AT 6, 000 0
"R BT Y H HMNEE IR AT 6, 000 0
) EHN T Y ARE] BN 1S AT E = 6, 000 3, 000
"R = T HEE R AT E N E 32, 000 3, 500
) il T IRIX W AT BN 50, 000 4, 000
IR = T fiti =10 R AT E R E 32, 000 3, 500
) il T fit yi L RS ST E I E 25, 000 4, 000
IR = T HEE WERFEAF AT 10, 000 1, 200
) BT 5 Wl MR ST 10, 000 1,200
" RA 2 fiti < 1 Ul B b A AT 10, 000 1, 200
) il T fiti = T iR AT 10, 000 1, 200
" RA il E T WX Ul B L AT 10, 000 1, 200
JRA REETH RIIX REEARW AT E = 21, 000 5, 000
" RA Reei JEI 1 IR IATE N E 21, 000 5, 000
JRA REETH A E IR5EA A AT 8, 000 0
IR R E REm AT 8, 000 0
JRA REETH Vb FH IR5EVD H AT 13, 000 0
IR R el REEREI AT 8, 000 0
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"R R ZOUH R IAT 13, 000 0
) REET SRR AR SR ST 10, 000 0
"R R iR REEH AT E N E 21, 000 5, 000
I RA REETH LR ES RS ATE = 21, 000 5, 000
"R R Ry RERILIAT 8, 000 0
I RA REETH JEATE R8RS AT E M E 21, 000 5, 000
"R R FEA KR RERACK AT E = 10, 000 0
I RA REETH Hh AR S AT BN E 10, 000 0
"R R ke IR5EW X AT 8, 000 0
JRA REETH P L8 v BT X IRSERA LTI SZAT 16, 000 5, 000
"R R A REAHEAT 8, 000 0
JRA REETH phagisgsst REEP M AT 10, 000 0
IR R AR REE AT 8, 000 0
JRA REETH I IRFEAR ST 8, 000 0
IR R KU LR RERIR I AT 13, 000 0
JRA REETH SEREIX REEIRIX AT E M = 15, 000 0
" RA Reei JARIK: | IRFE LT E N E 10, 000 0
JRA REETH VDA REef e AT E N E 13, 000 0
" RA Reei A4 B KRR SAT 15, 000 0
JRA REETH AR IR Se A e S AT E L 10, 000 0
" RA Reei IR IR SEI R AT 13, 000 0
) REETH K2 REK LG IAT 21, 000 5, 000
" RA Reei i REEWE AT EN = 21, 000 5, 000
JRA REETH NG REE R SATE = 16, 000 5, 000
IR R BV REEIETE AT 8, 000 0
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" RA Ree BT R GEIL AT 10, 000 0
) R FaIIX IREEIAT E MR 24, 000 5, 000
"R R Mk RN AT 10, 000 0
I RA L PR R L RS S AT 8, 000 0
" RA L P [X LD B SEAT 8, 000 1, 000
I RA L — S WOl = AT 8, 000 0
" RA il i KIETFE R IX ol K S S AT E L 10, 000 2, 000
I RA L A A HRO R AT 8, 000 0
" RA il i P [X O P X AT 8, 000 0
JRA Hl i HRK HR LR SAT 8, 000 0
" HRA L A5 X Wl AN AT 8, 000 3, 000
JRA L By Wl By AT 8, 000 0
IR Bl i A Hp L R R S AT 20, 000 0
JRA Hl i /N AR Ol A SAT B E 30, 000 5, 000
" RA il i g [X oL AT ENE 30, 000 5, 000
JRA L T B Il E R ST BN = 10, 000 1, 000
" RA il i VPR YR AT ENEE 10, 000 1, 000
JRA L X HOL I AT B E 10, 000 2, 000
" RA L F Sk Wl RSk AT ENEE 10, 000 1, 000
JRA Hl i A Ol RARSATENL = 10, 000 1, 000
" RA L L Hol AT ENEE 10, 000 1, 000
JRA Hl i KI HOL ORI SAT B = 10, 000 1, 000
" RA il i AR Wl R R AT EDIEE 10, 000 1, 000
JRA L KIEFFERIX HOL R IX S AT E L 10, 000 1, 000
" RA L — 24 il = 2 ATEIE 10, 000 2, 000
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" RA L THYH B sl I AT ENE = 10, 000 1, 000
JRA L W L AT E 10, 000 1, 000
" RA L K sl R AT ENEE 10, 000 1, 000
I RA Hl i T HIX HROL R R X AT E D E 10, 000 1, 000
" RA L gk o 2 AT EE = 10, 000 1, 000
I RA L KIX OB S AT B E 20, 000 3, 000
" RA VLI FEVLIX VLI TRV S2AT S = 20, 500 4, 500
I RA AN FEVLIX YL 168 X AT 10, 000 0
" RA VLI FEVLIX YL VT R SAT 10, 000 0
JRA AN YL X VLI WL AT E N E 20, 500 4, 500
" HRA VLI YLIHEIX VLI WL S AT 10, 000 0
JRA AN YL X YL AN SAT 10, 000 0
" HRA VLI FEVLIX VLIV SAT S = 20, 500 4, 500
JRA AN FEVLIX TL I SCAT 10, 000 0
" RA VLI FEVLIX YL AL B AT 10, 000 0
JRA AN Ni] HresX LI AT E N E 20, 500 4, 500
" RA VLT BresIX YL TR IRSEAT 10, 000 0
JRA AN Ni] HresIX RN S &y 10, 000 0
" RA VLT 510 YLITES L S2AT S = 20, 500 4, 500
JRA AN Ni] LT YLV 1L R SEAT 10, 000 0
" RA VLT 510 VOIS LA S2 AT 10, 000 0
JRA AN £ 1l LTSI SATE = 20, 500 4, 500
" RA VLI &l VL1 & L 2R R 52 AT 10, 000 0
JRA AN £ 1l L& 12T AR SAT 10, 000 0
" RA VLT AR at] LI E2ATE = 20, 500 4, 500
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" RA VLT AR at] LL T3 B AT 10, 000 0
JRA AN L] iRl YL RN SAT 10, 000 0
" RA VLT BT LIRSS AT E = 20, 500 4, 500
I RA AN L] B F YL B ST 10, 000 0
" RA VLT BT AR e AV i 10, 000 0
I RA b Ll JIif (X Bl Ly I S AT Y 20, 000 5, 000
" RA 1L 119 Jii A X i L A 25 2R AT 19, 000 6, 000
I RA b Ll JIif (X flls Ly N e S AT B 14, 000 0
" RA fiff 1Ly T I X il L1 SR ASZAT S b = 16, 000 4, 000
JRA b Ll JIif (X il L ABVE ST E M= 20, 000 0
" HRA fiff 1Ly T I X il LA IR S2AT S = 15, 000 0
JRA b Ll JIif (X il Ly I A S AT D 16, 000 0
" HRA fiff 1Ly T I X il LT S2AT 8 b = 15, 000 0
JRA il Ll T R X Bl LU PEMESCAT B L = 18, 000 0
" RA fiff 1Ly T R X il 1Ly i YR S2AT 7 b 20, 000 5, 000
JRA il Ll T FRIR X b LS AT E L E 21, 000 0
" RA fill L1 i FRIR X b1l A7 8 E Y = 16, 000 4, 000
JRA il Ll T R X Bl LU~ SCATE D 21, 000 0
" RA 1L 119 X il L R LT S AT b = 16, 000 0
JRA il Ll T R X Bl L R SCATE = 20, 000 0
" RA fiff 1Ly T R X il Ll 6D S2ATE L E 21, 000 0
JRA il Ll T R X il Ll g LK S AT B 20, 000 0
" RA 1L 119 R X il Ll AT L = 20, 000 000
JRA il Ll T R X il 1Ly A P S AT E L 10, 000 , 000
" RA fiff 1Ly T REIR X il LU A VS S2AT S b 21, 000 0
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" RA it Ll — KX il Ll =K AT E M E 10, 000 5, 000
JRA il Ll T X il Ll s ST ENE = 10, 000 5, 000
" RA fiff Ll T PRI X il LV S2AT S b = 21, 000 0
) Ll i I X il Ll A 38 2 AT E L= 15, 000 0
" RA fiff 1Ly T R IX il LY Ll SZ2AT 8 b 15, 000 0
I RA il Ll T FRIR X b 1Ly B AT E D E 20, 000 5, 000
" RA EFAN) PR ES FEYL AT 2L 45, 000 8, 000
I RA FHYT T FH A T FHYLBHA S AT B = 25, 000 4, 000
" RA BHYL T VL3R IX FEVL AR X AT 10, 000 0
JRA BHYT 117 VLI X PRV AT E D 25, 000 7, 000
" HRA FHYL T3 FH 7t £ BHYTBH 76 AT 10, 000 3, 000
JRA FHYT T FH A T BT BH AR L0 S 4T 10, 000 0
" HRA BHYL T VL3R IX BHYT 4 11 AT 10, 000 0
JRA FHYL T YLk X FHYL 3 AT 10, 000 0
" RA EFAN) PR ES FHYT ARV AT 10, 000 0
JRA FHYT T YLk X BHYT B B SAT 5, 000 0
" RA BHYL T VL3R IX PHYLYLS AT 10, 000 0
JRA FHYT T YLk X BHYT B 2B AT 10, 000 0
TR BHYL T YLIIX FHIT A2 8 AT 10, 000 0
JRA FHYT T FH A& T FHYL B R S AT 10, 000 0
" RA BHYL T3 FH A i BHYT BHE AR IR AT 5, 000 0
JRA FHYT T FH 2R X BHYT 54 AT 10, 000 0
" RA [{ERANGH] X BHYTIE B AT 15, 000 4, 000
JRA FHYT T FH 2R X FEYLBH AR AT B = 20, 000 4, 000
" RA BHYL T3 =B IX BHYT =87 X 3247 10, 000 0
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"R FHYTTH FHAE T PHYLPH & IR AT 10, 000 0
JURE YT IRIRIX. YT 4778 24, 000 3, 000
TR VLT IR X BT AT E N E 30, 000 4, 000
I RA WL IR X BRI SATE = 30, 000 4, 500
" RA AN} I < [X BT S SATE N = 30, 000 1, 000
I RA YT X BT RIX AT E = 30, 000 3, 000
" RA YT ZEE B TR SATE N = 20, 000 2, 500
I RA YT REE BRI SATE = 20, 000 2, 500
" RA VLT T BEVL N SZATE = 20, 000 2, 500
JRA YT BT T BRI SATE = 30, 000 3, 000
" HRA AN} Z)I BT R ) SZATE = 20, 000 2, 500
JRA YT X BHLER ST 30, 000 3, 000
" HRA YT X BHTIR 5 50AT 30, 000 4, 000
JRA YT R IX BT AR AT 10, 000 500
" RA e 75 B X %4 o AT E AR 54, 000 6, 000
) BEA B KA AT E = 30, 000 3, 000
" RA e 75 B X AT E Y E 30, 000 3, 000
JRA AN DAL JRAGT IR AT E N E 30, 000 3, 000
" RA BEAI A T % AN AT E b 30, 000 3, 500
JRA AN A T TR ST S2AT 30, 000 3, 500
IR A AN 7% 4 e AR R S AT 30, 000 3, 500
JRA R GAS]ES TR A L K IR S2AT 30, 000 3, 500
" RA BEAI GASIES I 44 H AT 30, 000 3, 500
JRA AN EREA IR BT E N E 30, 000 3, 500
" RA E NI S X BRI S2AT S = 15, 000 2, 000
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" RA £ NI Vsl ERNSATE W E 15, 000 3, 000
JRA E NI R SRR ATE = 15, 000 3, 000
" RA £ NI i BRI T ATEE 15, 000 3, 000
I RA E NI HITE BRI AT E M E 15, 000 3, 000
" RA £ NI RS HERMEATE W E 15, 000 3, 000
I RA E NI e X HR BT E N E 15, 000 3, 000
" RA £ NI T IX RS X AT E L E 15, 000 2, 000
) EJNII 3 ] X PR —SUTE I E 15, 000 4, 000
" RA £ NI ity 1 [X B PR i M S2AT b 15, 000 4, 000
) EJNII 3 ] X E NS X 7,000 0
" HRA E NI g M X S PR A ST AT 7, 000 0
JRA E NI Ui I [X BERAE H ST 7,000 0
" HRA R g M X HE PR KB STAT 7, 000 0
JRA E NI e X R B SR SAT 7,000 0
" RA £ NI X B AT 7, 000 0
JRA E NI Ui I [X B PRt P — % AT 7,000 0
IR R i ] [X. HEPRIUR AT 7, 000 0
JRA E NI Ui I [X BE PR AT B 15, 000 0
IR R X BE TR S M R AT 7, 000 0
) EJNII HER B ORI AT 7,000 0
" RA E NI ity ] [X BERARRNIAT 7, 000 0
JRA E NI ] BRI 2R AT 7,000 0
" RA E NI Vel RV & g AT 7, 000 0
) EJNII P EPNIFS RS EN 7,000 0
IR R g M X BRI UT 7,000 0
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" RA EE] R ES JE AT BN 31, 000 3, 000
JRA iE T Bk IX T I BT AT 30, 000 2, 000
"R T ze T HHTIX TR AT EEE 30, 000 3, 000
I RA iE T Bk IX BB T R X SATE 30, 000 2, 000
TR EE] fifl ] B T X S2ATE L E 25, 000 3, 000
I RA JEI T IR E %L AT 22, 000 4, 000
"R T izE T B i%ii%ﬁz“iik%’ 25, 000 3, 000
I RA TE T T B EEE I S2ATE 30, 000 4, 000
" RA EE] FH 1 £ JEIZERH L >4 ;“ik%' 25, 000 3, 000
JRA TE T HEE B E R SATEN 22, 000 3, 000
" HRA 65 FH T FEX 5 FH AT EDIL 89, 000 21, 000
JRA 6 A 7 o B o PH A 7 AT E = 60, 000 4, 000
" HRA 8 FH 7 FEX 6 FEAR IS AT 5 b = 52, 000 4, 000
JRA 46 A 7 AR IX ) FH 4 2R S AT 8 = 52, 000 4, 000
" RA 8 FH 7 875 2 ) BH 48 7 524775 b = 40, 000 2, 000
JRA HEPHTH HR A o BH Bk ST E L= 40, 000 2, 000
" RA el =W IX BIEATE R 50, 000 10, 000
JRA =FTH WX VR AT 5, 300 0
" RA el =W IX T R ST 8, 000 0
JRA =FTH WX LTV SAT 5, 300 0
" RA el =W IX P A O SAT 5, 300 0
JRA =FTH =X BB IATENE 13, 000 3, 000
IR =FE 7 %X ZIEHIHEAT 2, 300 0
JRA el ] LIVES AT E N E 25, 000 3, 000
IR pacal] P =P AR AT 5, 300 0
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" RA pcal] P =R SR AT 5, 300 0
) =iETH Y ET =P RS AT 5, 300 0
" RA el P BRI ATE N E 25, 000 3, 000
) =iETH B E BAFHDEIIX AT 5, 300 0
" RA pacall] % LA N AT 5, 300 0
I RA el il rg H LIUPA R AT E L 18, 000 2, 000
" RA pacal] il re B ZFAREE L SAT 5, 300 0
PSS BERAET Ehih B B A RN A S AT 4, 000 0
IPNES) R AR f= A R RISAT 5, 000 0
PSS BERAET e BERAEVE X AT 4, 500 0
IPNES) AT RIX AL K AT 5, 000 0
PSS BERAET K5 BERACAK G AT EDL = 4, 500 0
IPIES R HRIX BERAC AT E VB 6, 500 0
PSS BERAET KIX B AR [ % AT 5, 000 0
IPNES) AT RIX B RUE O SEAT 5, 000 0
PSS BERAET KIX BRI Y AT 4, 000 0
IPNES) AT RIX B AL A — AT 4, 000 0
PNES R ZANX BERACAA 3AT 4, 000 0
IPNES) AT RIX BN T AT 4, 000 0
PSS BERAET KIX B AT 4y FRAL 4, 000 0
IPNES) AT 7 X B A6 R R AT 4, 000 0
PSS BERAET KIX B W AT 5, 000 0
IPNES) AR K5 BHACK G WALAT 4, 500 0
PSS BERAET KIX R AR S AT 5, 000 0
IPIES Hotil Him H 015047 BB 21, 000 0
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IPIES Hotil Him H 0T I ST 21, 000 0
PSS pagi] HidfE H oM AT 20, 000 0
IPIES Hotil I H o1 & s AT 8 = 23, 000 0
PSS pagi] RE H otk B S AT E = 23, 000 0
IPNES) P T o X VN R SCAT 3, 000 0
PSS P T YLBHIX PN % R SAT 9, 000 0
IPNES) PN T o Ey L X PNAIFEAR AT 3, 000 0
PSS P T YLBHIX P 2% S AT 3, 000 0
IPIES APAIEE YLRHIX VP ATEDIL 13, 000 0
PSS APAIRIE] e X PN AT 9, 000 0
IPNES) aPAINIE] o Ey L X PN AT 3, 000 0
PSS P T YLBHIX PNV BH S 4T 3, 000 0
IPNES) aPAINIE] TLBHIX PN RILEE AT 3, 000 0
PSS P T YLBHIX PN GNIR S AT 3, 000 0
IPNES) P T o X Y E B IX AT 3, 000 0
PSS P T YLBHIX PN E B ST 3, 000 0
IPNES) aPAINIE] Jp Ey L X PN ST 3, 000 0
PSS APAIRIE] e X PN AR S AT 3, 000 0
IPNES) PN T P PN BRI ST 4, 000 0
PSS APAIRIE] EERAR=) PN AL SATE N % 4, 000 0
IPNES) PN T AUk B PN AU AT 4, 000 0
PSS WM T i WM i S AT E Y 4, 000 0
IPNES) FHLH T JEBH [X. T BH AR KRBT AT 18, 000 0
PSS FERH T JE BH X 1 B i BH S2AT 22, 000 0
IPNES) FHLH T BTIX TERH BT AT E = 7,000 0
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IPIES A BH T ] TERH) N S2AT S L E 16, 000 0
PSS FERH T AR T TERHAH B ST E M= 15, 000 0
IPIES 15 81 i3 apr T RH 4R S2AT S b 15, 000 0
PSS FERH T HyT B P RH LS ATE I E 15, 000 0
PIES FHLH T JEBH [X. T BH BT AT 4, 000 0
PSS FERH T JE BH X TEBHIT R IX AT 4, 000 0
PIES Sl i X SRV S AT 6, 000 0
PSS SRt X ENUESE S &) 8, 000 0
PIES Sl i X R AT 8, 000 0
PSS SRt iR SRR AT 6, 000 0
IPNES) SR i X IR IR IR AT 16, 000 0
PSS SRt X SR SAT 6, 000 0
IPNES) Sl & ] [X. Rl 4 0] AT 2, 000 0
PSS SRt X SR M ST 8, 000 0
IPNES) Sl ST B RIS AT ENEE 6, 000 0
PSS SR Jeir B ENIPRIN YN &y 4, 000 0
IPNES) SR TN E IR LR S ATE L E 8, 000 0
IPES SRl =T SR LR JE L AT E 8, 000 0
PIES Sl A LT SRl JE L D4R AT 2, 000 0
IPES i ki1 B SRl 3T E 4, 000 0
PIES Sl YOI X R IATE L E 6, 000 0
IPES i FLIEF X SRl FUEMF AT E L E 8, 000 0
PIES Sl puSIEES R AT 4, 000 0
PSS ML X WYL % SCAT 3, 500 0
IPNES) YT X PITT 8% e 0 S7 AT 3, 500 0
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PIES YT i X WL AR AT 3, 500 0
PSS ML X WILZR AT 3, 500 0
PIES YT g P B AT 3, 500 0
PSS PYLTT B 5 1l WYL FE B 20 S AT 3, 500 0
PIES LT B ST PITLFE BB e AT 3, 500 0
PSS PYLTT Ja e B P YL BT ] A6 AT 3, 500 0
PIES YT i X PV R VR B AT 3, 500 0
PSS ML X WYL H 54T 3, 500 0
PIES YT i X P H M AT 8, 200 0
PSS ML X WL PE AT IX AT 3, 500 0
IPNES) WYL i X WYTHEARSZAT 3, 500 0
PSS ML X WL A7 BNV 8, 200 0
PIES WL i X WL TR 39 AT 3, 500 0
PSS ML s PILHE P ST ENE = 8, 200 0
PIES YT g P 4R L AT 3, 500 0
PSS PYLTT Ja e B WL B ST ENE = 8, 200 0
PIES LT B ST PTTRE B AT E b= 8, 200 0
PSS 4RPH T kX 2 BH tH 20 3 AT 7,000 0
PIES 4BH T N X 2R BH 22 M SC R IR S2AT 8, 000 0
PSS 4RPH T kX 2 P ST 11, 000 0
PIES 4BH T A X 25 BH 81 B AT 11, 000 0
PSS 4RPH T kX 2 BH I el 2 AT 11, 000 0
PIES 4BH T P Al X SRBH AL AT 15, 000 0
PSS 4RPH T AR X SRBH SR ST 15, 000 0
IPNES) 4RpHE T JiEAIl X SR FE R E AT EDL = 14, 000 0
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IPNES) 4RpH T S 45 BH BT S2AT 11, 000 0
IRES 4pBHTIT J6) 115 ZRBHAE N ST E L= 7,000 0
IPNES) 4RpH T JARTiI 2 BEYL I S2AT 5 b = 12, 000 0
PSS 4RPH T PR 2 BH AR SCAT 7,000 0
PIES 4BH T B 4 BHP AT 7,000 0
PSS 4RPH T =& P =G>T E I E 11, 000 0
PIES 4BH T VLI T BT I K ZE 3 AT 7,000 0
PSS 4RPH T L YH T 2R VL R S AT E N 7,000 0
IPNES) 4RpH T S HRBH AT DI 10, 000 0
PSS 4RPH T g AES 4R BH AT AT 7,000 0
IPNES) 4RpH T Hhed 45 BH £ 5 S2AT 7, 000 0
PSS 4RPH T ZHFIX 2 P BFEARTE R IX AT 11, 000 0
PIES P FH X T OGEE AT 3, 000 0
IPES ] ot CEE ]G R AT E M E 3, 000 0
PIES P [iENES | LR AT 3, 000 0
PSS ] oui FIPH X J GRS AT 3, 000 0
IPNES) ] ot pilltEERS s S2AT E L E 3, 000 0
PSS ] oui FIPH X e R X AT 3, 000 0
IPNES) ] ot a5 I uH AT 3, 000 0
PSS ] oui FIPH X ] Iu IR ST 3, 000 0
PIES P HE 15 B I ICHE AT E L E 3, 000 0
PSS ] oui FIPH X ] ICER ST 2, 000 0
IPNES) P IR B G R SR S AT 3, 000 0
PSS ] oui FIPH X I oua AT BN 22, 000 0
PIES P 1 1] B a1 2 AT 3, 000 0
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IPNES) ] ot FJH X G B AT 1, 000 0
PSS J e FIPH X ]G R AT 3, 000 0
IPNES) ST HE 15 B " ICHER AL AT 3, 000 0
PSS it FI X ] u T IESAT 3, 000 0
IPNES) ] ot FRALIX e AT 3, 000 0
PSS ] oui FIPH X ] e AL AT 2, 000 0
IPIES ZET Ll X BRTOATRI o Ak 4, 000 0
PSS ZET Al X BT AT B 10, 000 0
IPNES) ] firs Ll X 25 Tolk i [X S2 478l = 4, 000 0
PSS ZET Al X BTN SAT 5, 000 0
IPNES) ] IR E BT R ST E N E 5, 000 0
PSS ZET St BT ST E I E 9, 000 0
PIES ] KPEE BT R IATENE 5, 000 0
PSS ZET ZJE X BT E AT 4, 000 0
IPNES) eI JANES BB AT E S 21, 000 0
PSS BEBH T JEYLIX BEBHYE AR AT 15, 000 0
IPNES) eI KA PEBH R 2 34T E L= 9, 000 0
IPES LA T SEE PP ok b AT 7,000 0
IPNES) eI 5 BEBH 2 AT E L = 9, 000 0
PSS BERA T 25 7% BH 22 3 1 b AT 9, 000 0
IPIES JE LT EA]S JE 821 34T E N E 8, 800 0
PSS JENN P B JE WP AT E N E 6, 200 0
IPNES) JA 17 Ak A JA L S AT 8 b= 8, 800 0
PSS JENN 55 JB WA= H AT E M= 12, 000 0
IPIES JE LT ZRIEIX JE LA AT EDIL 18, 000 0
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PIES JA 17 A JA L AT 6, 200 0
PSS HET ZRBEIX B =YL 04T 6, 000 0
IPNES) HIE T UM X HEMTE S 7, 000 0
PSS HET ZRBEIX HEME %34T 6, 000 0
IPNES) BT FPEIX B SR B AT 6, 000 0
PSS HET ZRBEIX = R SAT 6, 000 0
IPNES) HIE T UM X H SR AT 6, 000 0
PSS B FIE X HEMESATE N E 6, 000 0
IPNES) HIE T Jof Ly B H 2B S AT 5, 000 0
PSS B g E HESE AT 6, 000 0
IPNES) HIE T UM X HERUN AT E M E 6, 000 0
PSS HET BLH HESASATE W E 6, 000 0
IPNES) BT K B HEK T IATE I E 6, 000 0
PSS HET MICE HEM AT 6, 000 0
IPNES) BT pAN =1 B VL2 B KO AT 6, 000 0
PSS B mE HEmE T 6, 000 0
PIES B 7T PR X RN RS AT 5, 000 0
PSS B A Bz B A AT 5, 000 0
IPNES) B 7T IR X B 78 L T AT 15, 000 0
PSS B rPEIX M AT 5, 000 0
IPIES Bt P 75 B R 78 P 78 34T b E 5, 000 0
PSS B 7 T IR [X B AT EDIL 20, 000 0
PIES B 7T FRIX P 78 3% B ST 5, 000 0
PSS B 7 T A R R B S AT E I E 5, 000 0
IPNES) Bt RIS F 7o LS ATE L E 5, 000 0
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IPNES) Bt ERE PO AT B E 5, 000 0
PSS B I T MR SATE I E 5, 000 0
IPIES ] X 22 o3 AT B 12, 000 0
PSS A2 T 722X AL SAT 6, 000 0
IPNES) ] AKX | AT 4, 000 0
PSS -4 B A S AT E L E 8, 000 0
IPNES) ] B ] S AT E L E 7, 000 0
PSS -4 ABKE | AR SATE M= 8, 000 0
IPNES) ] e TR S ATE L E 5, 000 0
PSS IS T IENIX ISP AT BV 13, 000 0
IPIES A T JE )1 X K )1 SAT 13, 000 0
PSS IS T ZARARS IEM VL SEAT 10, 000 0
IPNES) AT B E: RN B AT E N E 12, 000 0
PSS IS T NI ISR SATE N E 12, 000 0
IPIES IS T BHE ISR AT EE 12, 000 0
PSS IS T ST ISP IR SATE N E 10, 000 0
IPIES s R FFHIX A BB S AT 3, 800 0
PSS e St B X RS AT 3, 600 0
IPNES) T [ RANES RV 5 LK IE S AT 3, 000 0
PSS ] L (X B M AT 8, 000 0
IPNES) T JEITIX L YT AT = 6, 000 0
PSS e St JEYL X B2 R YA A RS S AT 2, 000 0
IPIES s R FAVLIX E A RV S AT B ML 5 6, 000 0
IPES ] FE X B B AT E D E 6, 000 0
IPNES) T FE X B B SUKIE AT 3, 000 0
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IPIES s R N X e R AT B 15, 000 0
PSS e St B X B ] X S2AT 3, 600 0
IPNES) i) R IX 22 BE A KT8 AT 5, 000 0
PSS HE2 T Y 3 X M2 IS AT 2, 000 0
IPNES) i) R 3 X M2 v ] L% AT 2, 000 0
PSS HE2 T Y 3 X M2 A AT 4, 000 0
IPNES) i) [EEEES 2 R AT 4, 000 0
PSS HE2 T Y 3 X 22 ISV % S2AT 2, 000 0
IPIES M2 T Y 3k X M2 478DV 4, 000 0
PSS i) X M2 4411 AT 6, 000 0
IPNES) i) 7l B M2 11 AT 5, 000 0
PSS i) KL% B M2 K E AT 5, 000 0
IPIES M2 T PR -B 2 D5 S AT EDIE = 5, 000 0
PSS HE2 T PR E HEL PR LR AT 3, 000 0
IPNES) i) FieE A AT E L E 3, 500 0
IPAES) i) =LiiEa A2 A0 A A S AT 2, 500 0
IPNES) i) RaEs MELRETAT 5, 000 0
PSS o Ll B VA M Ph & T Ll T AT 10, 000 0
IPNES) Ll R YA 7T T ATEDEE 12, 000 0
PSS o Ll B VA M Ph & T L= 0 AT 11, 000 0
IPNES) Ll R YA 7T Ll K22 7 2 SEAT 7,000 0
PSS HAoE0% | va M REE T HAEESATE = 7,000 0
IPNES) H AU 5 6 e S H A e AT 3, 000 0
IPES i L3R i 52 I IR IR R B[ B S AT E L = 8, 000 0
IPNES) i WUk i 75 Ik 5 IR JUFEVE B B[ UL FE&98 AT 2, 000 0
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IPNES) R T HEX BB AR AR A S AT 20, 000 0
PSS RS T X R B3 AT 22, 000 0
IPIES R T FRYTIX RV T S2AT 5 b = 25, 000 0
PSS RS T HoEIX A 4 BH 2 AT 20, 000 0
IPNES) AR T HEX B T S2AT b 25, 000 0
PSS BB T BT X FCER AR KA AT 20, 000 0
IPNES) AR T BRI X BRI AT 22, 000 0
PSS BB T BT X R R AP AT AT 25, 000 0
IPNES) AR T HEX RS 2 Tk bl (X S2 4T 20, 000 0
PSS RS T X RS AR R SATE = 25, 000 0
IPNES) AR T X AR A AR R S 4T 20, 000 0
PSS RS T X R B AT E L E 25, 000 0
IPNES) AR T &E X R ) L AT 20, 000 0
PSS RS T GIX RS a2 S AT E N E 25, 000 0
IPNES) AR T &B X AR B HR A AT 20, 000 0
PSS RS T HEKX RS T AT E N E 25, 000 0
IPNES) AR T FRAEX AR T AT 20, 000 0
PSS RS T FRAEIX RO SCATE Y E 25, 000 0
IPNES) AR T T IX BRI AT S = 25, 000 0
PSS RS T HoEIX R P 3 AT 20, 000 0
IPIES R T FRYTIX AR T O AT ENLE 25, 000 0
PSS RS T FRAEIX RS RS AT 20, 000 0
IPNES) R T FRYTIX R I SR S2AT S 25, 000 0
PSS RS T ST RS SN SCATE = 20, 000 0
IPIES R T KEE AR B S AT E L E 20, 000 0
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IPIES R T HARYTHETH A HRV TR S AT B Y = 20, 000 0
PSS BB T fai BH T SR 1] BH AT E b = 20, 000 0
IPIES R T G IX A 4 i S AT E DL E 20, 000 0
PSS RS T TSR BEX R 1R %S AT 20, 000 0
IPNES) AR T SRR X FREB IR AT E = 20, 000 0
PSS BB T §Z M T BB M AT E ML= 20, 000 0
IPNES) AR T JRER X FREB RS AT E = 25, 000 0
PSS BB T HALX AT AV AT ENE = 20, 000 0
IPIES R T VLB DA = A 15, 000 0
PSS RS T TS uske i RS T Uok S AT 7 Y = 15, 000 0
IPNES) AR T U IX FRABHEBH AT 20, 000 0
PSS BB T AL X R SCAT 25, 000 0
IPIES R T TEYTIX RS RT3 AT E = 20, 000 0
PSS RS T B IX R T S AT E = 20, 000 0
IPIES R T B X A S AT E L E 15, 000 0
FNE S PH T nhaX S PH AR AT E I E 50, 000 0
EVMEE) padERi X B PH B B S AT b 50, 000 0
FNE S PH T nhaX PR B AT 50, 000 0
EVMEE) padERi LB X B PH A BH AT E b = 50, 000 0
FNE SHTT T FPRBE AT E = 50, 000 0
EVMEE) padERi VANLER=] SPHIFBH S AT E b = 50, 000 0
FNE T AR MR R IUATEN=E 17, 000 0
PivMIkE) ] )X e AT EE 17, 000 0
FNE T AR LA R AT E D E 19, 000 0
DivAK=) ] &M X SR IN S AT ENT 15, 000 0
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SN 4] FRoK T R T SATENT 8, 000 0
FNE 3 3 d] =R A SATE T 10, 000 0
SN 4] e B B RE AT ENL T 8, 000 0
VAKE) L Eif RIKE B RIRAT 6, 000 0
DivAK=) ] ) KB X 1K AT ENT 8, 000 0
FNE 3 3 d] KX SR AT 6, 000 0
SMA 4] 2 )1 & LN AT 6, 000 0
FNE 2T P75 X I L SATE M= 15, 000 0
SUNE 24100 P75 1X 22 SRR B AT 15, 000 0
FNE 2T SEHLX IS AT E Y % 15, 000 0
SUNE 2 T s B e AT b 5, 000 0
FNE 2T HT A LI T AT E M= 5, 000 0
SUNE 2 T L nh LI 7= AT 5, 000 0
A Ay FFRIX [ TR AR AT I A BR A RS 51 0 1L K AT 20, 000 0
SN ey - TR ARAT I PR A RIS ST AT 23, 000 0
A Ay il B b TR ERAT R A PR A F L S AT 7,000 0
OAES) ey SR T P TR ARAT I A PR A FIAR SR AT 8, 000 0
A Ay BErh HETTEERAT RO A RAF B R IAT 8, 000 0
SN ey e E P TR ARAT A PR A F] B AT 7,000 0
FNE # AT e HE R TR ERAT B A PR A F O L SAT 7,000 0
OAES) e KX BRI R R AT 15, 000 0
FNE et HEXX B ESIUTE N E 25, 000 0
DivAK=) e B E BT E I E 10, 000 0
FNE et &G E ST E N E 10, 000 0
PHNE e g7 B BTN S AT E M E 10, 000 0
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GOMES) e 4B YR ATE N E 10, 000 0
FNE BB BT B BT T AT E N E 10, 000 0
SUNE SRt ik S EE ik AT B E 10, 000 0
FNE EIEN JLE T L AT A0 B AT 8, 000 0
SN I EIEN U AT 1 R AT 8, 000 0
FNE EIEN JLE T I AT H R IX AT 7,000 0
SN I S|y B L HL AT ST AT 6, 000 0
FNE EIEN A IH LT A I SAT 6, 000 0
SN I e B I L AT R AT 6, 000 0
FNE EIEN N ER LM T R ST 6, 000 0
SN I B E LT R AT 6, 000 0
FNE L T 5 A L AT HR B AT 6, 000 0
SN I Jiti 5 L L AT T AT 6, 000 0
FNE EIEN 7 A JUR AT PHEESAT 5, 000 0
OAES) AT T X A~ S BT AT 12, 000 0
FNE =TT T X HRA= A1 AT 10, 000 0
OAES) AT £ Bt B B~ R B AT E N E 8, 000 0
FNE =TT YL B Hl A=Y 1 S0 4T 8, 000 0
SUNE AT BT B B BNV AT E b 8, 000 0
FNE =TT A5 HA A BT SATE = 8, 000 0
SN A= Hr R A= B S AT E D E 10, 000 0
DAk} AT Y] B A=A AT E = 8, 000 0
OAES) AT T B B BT AT E b E 8, 000 0
FNE el Pl MK LS AT 24, 000 0
PivMIkE) il ol PRI ED = 22, 000 0
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SN il EE M FE AT 6, 000 0
FNE el I o2 L P SIS I S AT 6, 000 0
SN il Y R5 M E AT 8, 000 0
FNE el PAZT MU SAT 8, 000 0
SN il W f M2 AT 6, 000 0
FNE SNEKT Bl X INBLK R B S AT B E 20, 000 0
OAES) FNEE KT IR X INBLZK AR B K IR SAT 20, 000 0
FNE SNEKT Bl X INBE KR B B 1L ST 10, 000 0
OAES) BT 5 T ANEKBN AT E = 20, 000 0
FNE NEKT O] BRI RS AT 20, 000 0
SRS )1 1 FE X ) 1| 4R AT 70, 000 0
S i) 1T FEH X B )R X AT 20, 000 0
SRS )1 1 F X ) 1| 28 X AT 20, 000 0
BevEE )11 7 HAHA i) 1B A B AT 10, 000 0
SRS FEAG T THEX AT AT 26, 000 0
BevEE FAG T & HX TS5 53T 26, 000 0
SRS FEAG T EHIX FXG A AT 26, 000 0
BevEE FAG T TEEX TSI 2 AT 26, 000 0
SRS FAG T MR X FEAGPR A X AT ENL = 13, 000 15, 000
BevEE FAGTT SAFHIX TG R EL AT E I E 13, 000 15, 000
SRS FAG T e 11y B FAG U7 (L B AT ENE = 13, 000 15, 000
BevEE FAG T e 1y B TG 11 FL 8 R ST 18, 000 0
SRS FAG T R FAGFRAE AT ENL = 26, 000 0
BevEE FAG T FRAEL FAG A EL LRI AT 7,000 15, 000
SRS FAG T JEE5S EAGJE B AT E N E 26, 000 0
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SRS FAG T KB FAG R ESATE N E 13, 000 15, 000
BevEE FAG T Tk 2 TG i EL AT 13, 000 15, 000
SRS FEAG T THEX ESCERB AN 26, 000 0
BevEE FAG T TEEX TG W AT 18, 000 0
SRS FEAG T EHIX EAEUN 3T 26, 000 0
BevEE FAG T TEEX FAGAHANE | ST 18, 000 0
SRS FEAG T THEX FA R K IE AT 26, 000 0
BevEE JREFH T ZHEIX JABH N R H 2% 54T 35, 000 0
SRS Jak BH 117 TEIIX JEBPH N RR % AT 35, 000 0
BevEE JREFH T ZHEIX Jik BH AL AT 35, 000 0
SRS Jak BH 117 TG HIN P JFCHT X 3 P B AT 35, 000 0
BevEE JaBH T A PH il BH YA BH E AT 8 22, 000 0
SRS J&FH T AL IR B JREPH AL SR B AT EDE = 22, 000 0
BevEE JREFH T KA il BH K AT 22, 000 0
SRS Jak BH 117 GIER5 Jak BH A B B AT 22, 000 0
BevEE JREFH T WM T JREBH M T AT EDIE = 30, 000 0
SRS Jak BH 117 itz B il BH 7 B S AT E b E 28, 000 0
BevEE JREFH T el JRERH %P T AT BN = 32, 000 0
SR JEFH T —J5 B JREPH = i B S AT E L E 30, 000 0
BevEE JREFH T EWSIE=] JRERH D E AT BN = 22, 000 0
SR JEBH T g X Wl X AT E Y = 40, 000 0
BevEE JHEg HKE T8 B K B8 ST 20, 000 0
SRS PRSI0 JE KB TE KR AT 20, 000 0
BevEE JHEg I8 X IH s KJE AT 30, 000 0
SRS PRSI0 Eh T TE R I AT E = 30, 000 20, 000
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Beviy TE g T HEM X VH AR DX ARG SAT 30, 000 20, 000
BevEE JHEg I8 X TE R IV X AT 30, 000 30, 000
SRS PRSI0 I 3 X T8 B AR AT AT 30, 000 0
BevEE JHEg IR R ESUTE I E 20, 000 10, 000
SRS PRSI0 P B E R A BB SAT 20, 000 0
BevEE JHEg R HEEFEUTEIE 20, 000 10, 000
SRS THFE T K7 VB R Z B AT ENL = 30, 000 0
BevEE JHEg AT R T AT E I E 30, 000 0
SRS PRSI0 T I8 R R B IE AT 04T 30, 000 0
BevEE DT WX PPN R AT 20, 000 0
Beviy P Wa X PR 6 B AT 16, 000 0
BevEE DT W& X PP g AT 20, 000 0
SRS (] WEX P AL 458 34T 20, 000 0
BevEE DT R HBIX P R B IX AT 20, 000 0
SR P I 2 DA IR S AT E b = 16, 000 0
BevEE DT HE WHFEESATE I E 16, 000 0
Beviy P iRz WAPE 2 AT ENE 16, 000 0
BevEE DT 5 W ESATE N E 16, 000 0
SR P THRE P TR AT E N E 10, 000 0
BevEE DT s BH £ PO P AT ENE = 10, 000 0
SRS 2R DX o R A TR AT 40, 000 0
BevEE 2R PUEIX T REVT AL S AT 30, 000 0
SRS ) BH T HIFE T o R BH B AT 12, 000 0
BevEE 2R R E GREAR B AT 12, 000 0
SRS 2T PHE ZREN I B S AT E N E 12, 000 0
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SRR 2R P B o R PH B AT 12, 000 0
BevEE 2R KA 2R B AT 12, 000 0
SRR [tEREaRit] [EEAIES P I AL B A AT 8, 000 15, 000
BevEE P T SRS I8 I I S0 AT 25, 000 0
SRS PV T 75 M X FEATIEY 3T 20, 000 0
BevEE P T Ly fH P 95 L1 BH S AT 12, 000 0
SRS P T FERE RS PHRSAT 16, 000 0
BevEE P T 1% E B P 95 1% B AT 15, 000 0
SRS PV T b PV R AT 19, 000 0
BevEE HEZ T FEIEX YEE I ST 10, 000 0
SRS HEZ T EHIX S22 LA AT 10, 000 0
BevEE HEZ T FEIEX HE 2 XA KT AT 10, 000 0
SRS EZ T EIEX GE 22 45 4L KIE AT 6, 000 0
BevEE HEZ T EIEX HEZ LR ST 6, 000 0
SRS EZ T AL REZ RALTAT 10, 000 0
BevEE HEZ T HEMHE YE2 S AT 10, 000 0
SRS HEZZ T G HE RE R FETAT 10, 000 0
BevEE HEZ T HRE HEZH IR AT 8, 000 0
SRS EZ T B PR E A TAT 8, 000 0
BevEE HEZ T B E JELZH ) SAT 10, 000 0
SRS EZ T %) E HEZIE ) AT 10, 000 0
BevEE HEZ T B HL HE 2 8 AT 10, 000 0
SR JEZ T TKE FEZTKSAT 10, 000 0
BevEE HELZ T ZE )1 E JELZ )| AT 8, 000 0
SR JEZ T JEKEL JEZJE B AT 8, 000 0
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Beviy HEZ T EIEIX HEZZ IS AT 8, 000 0
BevEE HEZ T FEIEX JELZ R R SCAT 8, 000 0
SRS Mk i BH X WK & Vb % 24T 25, 000 0
BevEE TR T i B X AR DA B8 AT 25, 000 0
SRS Mk HEE AR 2 LB X AT 20, 000 0
BevEE TR T JE 145 AR B X AT 20, 000 0
SRS Mk FAR T MR AR AT E L = 20, 000 0
BevEE TR T puR=Y MR B AT E = 20, 000 0
SRS Mk o1l . Mkl B AT E = 20, 000 0
SR TR T KAEE MK G B AT 20, 000 0
SRS Mk FAR T MR RIS AT E = 10, 000 0
BevEE TR T A 1L X MR L X AT 20, 000 0
SRS k-] HETHA X Pz b R AT E N E 24, 500 0
BevEE iRl Bk IX VG 2 AT AT 24, 500 0
SRS k-] HETHA X P8 22 P KA AT 24, 500 0
BevEE iRl AR IX P8 22 & G AT 24, 500 0
SRS PG JEIEIX VG 22 K 28 I il B S AT 24, 500 0
BevEE iRl AR IX G 22 V- B AT 24, 500 0
SRS PG TEAR X VG 22 )i T P AT 24, 500 0
BevEE P8 22 T AR X PG 22 b — 4% AT 24, 500 0
SRS [z Tt IX i S 24, 500 0
BevEE [iE-di] X VG 22373 1 55 0 ST 24, 500 0
SRS PG 22 1 Wit X G 2 E AR L) AT 24, 500 0
BevEE iRl HETH X VG 22 = 1 1 32 AT 24, 500 0
SRS PG HETH X P 22 KR 4 7 1 AT 24, 500 0
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SRS k-] HETHA X Y 2 AL [ S 4T 24, 500 0
BevEE P8 22 T JEREIX G 22 [ 45 e % AT 24, 500 0
SRS ] T X VG 223 B AT EE 24, 500 0
BevEE P8 22 T JEREIX G 2R ZE PN AT 24, 500 0
SRS ] HmX V2B R ZE AT E = 24, 500 0
BevEE iRl Bk IX VG 22 R T B ST 24, 500 0
SRS k-] Bk X 8 22 K R AR I S AT 24, 500 0
BevEE P8 22 T AR X VG 2 S bt 0 AT B 24, 500 0
SRS ] X 7 22 1 4 AT 24, 500 0
BevEE iRl AR X G 22 I L S AT 24, 500 0
SRS k-] X 7 2 KRS 25, 000 0
BevEE iRl AR X VG 2 Rk — % AT 24, 500 0
SRS PG FETH X VG224 N AT 24, 500 0
BevEE iRl HETH X P8 22 B K SAT 24, 500 0
SRS k-] HETHA X a2z b S AT 24, 500 0
BevEE [iE-di] AR IX PO 2R SR AT 24, 500 0
SRS PG 22 1 JEIEIX 78 22 K MESS AT 24, 500 0
BevEE [iE-di] AR IX V0 2 R K AT 24, 500 0
SRS PG JEIEIX 7 22 T DB 134T 24, 500 0
BevEE P8 22 T JEREIX G 22 JfE g DU 2% AT 24, 500 0
SRS PG JEIEIX VG 22 5 ] AT 24, 500 0
BevEE [iE-di] AR X PO 2O RAERE AT E D E 24, 500 0
SR iRt B P22 K R AT 24, 500 0
BevEE [iE-di] AR X G 2R AL % AT 24, 500 0
SRS k-] HETHA X P4 22 75 S AT 24, 500 0
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SRS k-] HETHA X PH 2 2B AT 24, 500 0
BevEE iRl HETH X V8 2 AR R 8 AT 24, 500 0
SRS [z HETHA X P22 R R SATE b E 24, 500 0
BevEE [iE-di] AR X Va2 I e AT 24, 500 0
SRS ] K22 X 7 224K 22 X R K 2 AT 24, 500 0
BevEE P8 22 T K22 [X VG 2K 22 XA = B8 S0 AT 24, 500 0
SRS ] WPEIX 7 22 [ B 25 X AT DIk = 24, 500 0
BevEE iRl B X VG 2 e B ] 7l X S2 AT 24, 500 0
SRS PG 221 E X 7 22 B X = 5 04T 24, 500 0
BevEE [iE-di] W PG 22 W T EL S0 AT 24, 500 0
SRS k-] Il 33 [X. Iy =747 7 b & 24, 500 0
BevEE [z i) R X E I EYNN S 24, 500 0
SRS k-] Ji & B PH 22 JE 2 S ATE L E 24, 500 0
FrmgEE R AKX L@ ARSI KX GEARFNREATE I E 40, 000 0
HriEgEE R IR X BEARF KRl X 19 RS W R S AT E b 40, 000 0
FreEdE R HIE X L&A YK E T IX B AR T AT S AT E I E 21, 000 0
HriEgEE R IR X BEARF Kl X 1 &R TR RS AT E = 40, 000 0
FreEdE R FIE X L&A KIRIX L ERFAKREATE N E 21, 000 0
PrEEAE S R HIA X BEARF PO B 7 [X. O BRIV LB AT 21, 000 0
FreEdE R FIE X L&A i X B @R B AT E = 21, 000 0
HriEgEE R IR X SR AR T o, P F AR T SRR FIATE L E 15, 000 0
PR R AKX SRR SRR S b F R AR A EAT 13, 000 0
HriEgEE R IR X o, P I AR T Ml X SRR T ST EEE 10, 000 0
PR R AKX SRR B ME [X. S b AR TR S AT E L 10, 000 0
HriEgEE R IR X S I AR T BIRARIX SRR S IR AT 2, 000 0
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PR E R IR X e SN E 75 B H VA M 47 I 17, 000 0
BramdE Bk HIRIX SN = B b B ST 10, 000 0
BraEgE LR HIRIX FL RN HRET A RETATE M= 5, 000 0
PR R AKX SR I P e L P P S A7 8, 000 0
HriEgEE R IR X - Tl 5 X L = 2, 000 0
FrmgEE R AKX I i FEwih E FEre i AT EL = 2, 000 0
HriEgEE R IR X - Tl #h 3% B #E AT E I E 2, 000 0
FrmgEE R AKX AN T PRALE B 50 VA MM AT 8L 20, 000 0
HriEgEE R IR X G gl P S AE X AT 10, 000 0
FrmgEE R AKX Z ity ES] EhTEIE 10, 000 0
HriEgEE R IR X G i s AT ENE 7, 000 0
FreEdE S R HIE X AL EWE EWSATE = 7,000 0
HriEgEE R IR X G N E P AT ENE = 6, 000 0
FrmgEE R AKX TE IR X I BT ER 4, 000 0
HrEmAE S R HIA X X AR AT ENE 2, 000 0
PR R AKX i) 5 25 b [X. R ) 2 T o] 850 22 U AT 5, 000 0
HriEgEE R IR X i 2 b [X. Je iy Jbdi 4y 1, 000 0
PR R AKX LM R RIS 58 A N AT 4, 000 0
HriEgEE R IR X T R TR 5 H IR MRS ST 2, 000 0
FreEdE R FIE X TN Fin 2 R SCAT 3, 000 0
HriEgEE R IR X TR Bz 1 1 T Bzl 13247 1, 000 0
BramdE Bk HIRIX LM PE /KT B EA 5 i EA M AT BN 20, 000 0
HriEgEE R IR X £ JFE IR JE SR N AR % AT 15, 000 0
PR R AKX BRIk BRIICT BRITRSAT 5, 000 0
HriEgEE R IR X £ BEE BEMKEAREATEE 10, 000 0
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B E /R HIE X N AR R TATENL = 10, 000 0
FreEdE S R HIE X WG FRH X W A I S AT 4, 000 0
PrEEAE S R HIA X Rl PN X MBI AT 24, 000 0
PR R AKX T —JEI W3 = IE IS S AT B E 2, 000 0
BraEgE LR HIRIX AT mA T WA o347 78 B 22, 000 0
FrmgEE R AKX A X i B B AT B E 6, 000 0
HriEgEE R IR X A X i B BBt N BB % AT 6, 000 0
PrEm4E T R HIA X A X HHYE RKHEDZATENE 6, 000 0
FremgE R HIE X Bi] 5 75 1 [X. FEZETH FEESATENE 10, 000 0
PrEmAE T R HIA X ] T, 5 B [X B[ 37 7R T B H1 IR AT 6, 000 0
P E R IR X i) e s b [X FEg A FW AT E W E 6, 000 0
PrEmAE T R HIA X ] T, 5 B [X Vo B P AT ENE 6, 000 0
FramgEE R IR X i) e s b [X B 5 75 T B 5 5 o047 B I 24, 000 0
BramaEE /R HIE X R FH i [X A T A AT EDIE 5, 000 0
FramgEE R IR X T FH 3 [X R R IATEES 1, 000 0
FrmgEE R IR IX A1 A A AT B 7, 000 0
FramgEE R IR X A1 A BT AT AT R IX AT E 3, 000 0
PrEmAE T R HIA X o P 41T B A T T SN AT B 3, 000 0
FramgEE R IR X S ] v B B SN B 50 P AT 1, 000 0
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